KYSELYLOMAKE: FSD3212 AMMATTIIN OPISKELEVIEN LIIKUNNAN LISAAMISEN JA IS-
TUMISEN VAHENTAMISEN PILOTTITUTKIMUS 2014

QUESTIONNAIRE: FSD3212 PILOT STUDY ON INCREASED PHYSICAL EXERCISE AND RE-
DUCED SITTING TIME FOR VOCATIONAL STUDENTS 2014

Taméd kyselylomake on osa ylld mainittua Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua
tutkimusaineistoa.

Kyselylomaketta hyodyntivien tulee viitata sithen asianmukaisesti lihdeviitteelld.

This questionnaire forms a part of the above mentioned dataset, archived at the Finnish Social
Science Data Archive.

If the questionnaire is used or referred to in any way, the source must be acknowledged by
means of an appropriate bibliographic citation.

Detta frageformulér utgor en del av den ovanndmda dataméngden, arkiverad pa Finlands sam-
hillsvetenskapliga dataarkiv.

Om frageformuldret dr utnyttjat eller refererat till maste killan anges i form av bibliografisk
referens.




() UKK-instituutti

TIETOA TUTKIMUKSESTA OPISKELIJOILLE JA HUOLTAJALLE

Ammattiin opiskelevien liikkunnan lisdamisen ja istumisen vahentamisen ohjelma: Pilottitut-
kimus

Tutkimuksen vastuuhenkil6: Tutkijatohtori, dosentti Nelli Hankonen, Helsingin yliopisto

Tutkimuksen toteutus: Tutkimuksen toteuttaa Helsingin yliopiston Sosiaalitieteiden laitos yhteis-
tydssa UKK-instituutin, Terveyden ja hyvinvoinnin laitoksen, Jyvaskylan ylipiston, Kuluttajatutki-
muskeskuksen, Newcastlen yliopiston ja Cambridgen yliopiston kanssa. Yhteistydkumppaneina
mm. LIKES, Suomen TULE ry, SAKU ry ja EHYT ry. Tutkimuksen rahoittavat Opetus- ja kulttuuri-
ministerio seka Sosiaali- ja terveysministerid. Opetushallitus tukee tutkimusta.

Mita tutkimme?

Tutkimus jakautuu kahteen osaan: A) terveystiedon oppitunneilla, kuusi tapaamiskertaa kattava
kuntoliikunnan lisdamista koskeva ryhmaohjelma opiskelijoille ja B) oppitunneilla istumisen vahen-
tamiskeinoja esitteleva tydpajasarja opettajille. A-osan tavoitteena on tukea ammattiin opiskelevien
nuorten saanndllistd kuntoliikkuntaa. Tassa pilottitutkimuksessa tarkastellaan ohjelman ja tiedonke-
ruumateriaalien hyvaksyttavyytta ja toteutuskelpoisuutta (mm. materiaalien ja kyselylomakkeiden
hyvaksyttavyys, opiskelijoiden halukkuus osallistua). Tulosten perusteella parannetaan ohjelmaa
laajempaa vaikuttavuustutkimusta varten.

Pilottitutkimukseen osallistuu nelja opiskelijaryhmaa, joista kaksi osallistuu interventiotoimenpitei-
siin ja kaksi toimii verrokkiryhmana (ei interventiotoimenpiteitd, vain mittaukset).

Mité osallistumiseen siséltyy?

Interventioryhmien opiskelijat osallistuvat 4:nnen jakson terveystiedon kurssilla jarjestettavan lii-
kuntaohjelman tapaamisiin. Tapaamisia on kuusi ja ne ovat kestoltaan tunnin mittaisia. Ohjelma
kasittda liikuntaan liittyvien aiheiden monipuolista kasittelyd keskustellen, itsendisesti pohtien ja
hauskaksi todettujen ryhmaharjoitusten muodossa. Ohjelma ei sisalla varsinaisia fyysisia harjoit-
teita. Tapaamisten jalkeen osallistujat tayttavat Iyhyet arviointiiomakkeet. Lomakkeen taytté vie
noin 5 minuuttia ja se toteutetaan oppitunnilla. Viimeisen tapaamisen jalkeen taytetaan kattavampi
arviointilomake, jonka tayttdminen vie noin 20 minuuttia.

Kaikki tutkimukseen osallistuvat nuoret osallistuvat seuraaviin mittauksiin:

o Kyselylomaketutkimus koskien opiskelijoiden nakemyksia ja kokemuksia liikunnasta ja istumi-
sesta. Tayttaminen vie kyselysta riippuen 15 - 40 minuuttia. Kyselyita on nelja ja ne toteutetaan
kouluajalla ennen liikuntaohjelman alkamista, ohjelman puolivalissa, sen loputtua ja noin puoli
vuotta sen paattymisen jalkeen.

e Hookie-likemittaus. Opiskelijat kayttavat seitseman paivan ajan liikemittaria, joka kiinnitetdan
vyon avulla lantiolle. Mittaus toteutetaan kolmesti: ennen liikkuntaohjelman alkamista, ohjelman




loputtua ja noin puoli vuotta sen paattymisen jalkeen. Tu n kokoinen Hookie-liikemit-
tari rekisterdi erilaisen liikkumisen ja sen tehon. Mittari ei héi'ise liikkumista eika siita aiheudu
minkaanlaista terveydellista haittaa. Liikkuntamittaria kaytetaan viikon ajan koko valveillaoloajan.
Mittauspaivina opiskelijat pitdvat myods paivakirjaa liikkumisestaan.

o Tanita-kehonkoostumusmittaus toteutetaan kouluajalla ennen liikuntaohjelman alkamista ja
noin puoli vuotta sen paattymisen jalkeen. Mittauksesta annetaan seka suullinen etta kirjallinen
henkilékohtainen palaute.

Tutkimus alkaa huhtikuun 2014 alussa, ensimmainen jalkimittaus on toukokuun 2014 puolivalissa
ja seurantamittaus marraskuun 2014 lopussa.

Tutkimuksen riskit ja hyddyt: Kaikki tutkimukseen osallistuvat opiskelijat saavat mielenkiintoista
ja monipuolista tietoa omasta liikkkumisestaan, kehonkoostumuksestaan ja henkildkohtaiset palaut-
teet naista veloituksetta halutessaan. Tutkimukseen osallistuminen antaa my6s mahdollisuuden
vaikuttaa ohjelman kehittdmiseen. Tutkimuksesta ei aiheudu osallistujille riskejd. HUS:n eettinen
toimikunta on antanut puoltavan lausunnon tutkimussuunnitelmasta.

Tutkimusaineiston sailytys ja kdytto: Tutkimusaineistosta vastaa Helsingin yliopiston Sosiaali-
tieteiden laitos, joka sailyttaa ja kasittelee tietoja luottamuksellisina salassapitovelvollisuutta ja hen-
kilotietolakia noudattaen. Tutkimusaineistot sailytetdan erilldan tutkittavien henkildtiedoista, eika
tutkittavan nimea kayteta tutkimustietoja kasiteltaessa tai tutkimustuloksia julkaistaessa. Tutkittavat
eivat ole tunnistettavissa tutkimusjulkaisuissa. Tutkimustietoja ei luovuteta tutkimusryhman ulko-
puolisille henkildille. Tutkimuksessa kerattyja tietoja ei voida kayttaa muihin kuin edelld mainittuihin
tutkimustarkoituksiin ilman tutkittavan erillistd suostumusta.

Tutkimuksen keskeyttaminen: Tutkimukseen osallistuminen on vapaaehtoista ja jokainen voi
keskeyttda osallistumisensa tutkimukseen milloin tahansa syyta ilmoittamatta. Keskeyttamisesta
iimoitetaan tutkimuksen yhteyshenkilolle. Mikali tutkittava haluaa, hantd koskevat tiedot voidaan
havittaa joko tutkimuksen aikana tai myéhemmin. Tasta tulee ilmoittaa tutkimusryhmalle, joka huo-
lehtii tietojen havittamisesta.

Osallistumisesi olisi erittdin arvokasta, silla tallaista tutkimustietoa on lilan vahan.
Tutkimuksen yhteyshenkil6t Sosiaalitieteiden laitoksella antavat lisatietoja: VTM Hanna P. Laine

[tieto poistettu], VTK Sini-Tuuli Hynynen [tieto poistettu] tai VTK Pauliina Muinonen (XXXX). Jos
kaipaat enemman tietoa tutkimukseemme liittyen, 8la epardi ottaa yhteyttd meihin!

Suuret kiitokset!

Sini-Tuuli Hynynen (VTK) Nelli Hankonen (VTT; dosentti)
puh: [tieto poistettu] puh: [tieto poistettu]
s-posti: [tieto poistettu] s-posti: [tieto poistettu]

Tama lomake jaa sinulle.



Ammattiin opiskelevien liikunnan lisaamisen ja ist ahentamisen ohjelma:
pilottitutkimus o
SUOSTUMUS

Olen lukenut taman tiedotteen, jossa selvitetdan tutkimuksen tarkoitus ja toteutustapa. Ymmarran tie-
dotteen sisdllon. Olen perilld siita, etta osallistuminen on taysin vapaaehtoista. Voin halutessani koska ta-
hansa keskeyttaa osallistumiseni ja perua suostumukseni syyta ilmoittamatta. Kasitan, etta antamiani tie-
toja kasitelldan luottamuksellisesti henkil6tietolain mukaisesti. Viimeksi mainittu tarkoittaa, etta tutkimuk-
sen tulokset julkaistaan sellaisessa muodossa, ettei tutkittavien henkilollisyys paljastu. Vastauslomakkeet
ovat nimettémia, joten vastaajien henkilollisyytta ei voida tunnistaa vastauksista.

Tama suostumus sailytetdan erillisend muusta tutkimusaineistosta.

IImaisen rastilla suostunko vai enkd suostu vapaaehtoisesti tdhan tutkimukseen. Suostumukseni merkit-
see, ettd annan tutkimusryhmalle luvan tiedotteessa esitetyn mukaisesti kerata, sailyttaa ja kayttaa tutki-
mustarkoituksiin minua koskevia tutkimukseen liittyvia tietoja. Koska olen yli 15-vuotias, tahan tutkimuk-
seen osallistumiseen riittdd oma suostumukseni, mutta toimitan huoltajalleni tutkimustiedotteen.

Koska olen yli 15-vuotias henkild, tahan tutkimukseen osallistumiseen riittda oma suostumukseni, mutta
toimitan huoltajalleni tutkimustiedotteen.

Kylla, suostun mukaan O

Ei, en tule mukaan O

PVM

Allekirjoitus

Nimen selvennys

Suostumuksen vastaanottajan allekirjoitus

Tutkimuksen toteutuksesta vastaa Helsingin yliopiston sosiaalitieteiden laitos, jossa tutkimuksen
johtajana toimii tutkijatohtori, VTT Nelli Hankonen.
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Kysely (A\A‘an/u L“()w ¢

Koko nimi
\( 1 Ole hyva ja kirjoita kaikki nimesi (esim. Timo Pekka Johannes Estola)
‘ Sukupuoli
s ' Poika  Tyttd
1 p

: Syntymavuosi (esim. 1997)
|l 3

]L (’t Missé opiskelet?

Omnia

;a
e

\('Lt~ \\ Muu, mika?

, [~ Monettako vuotta opiskelet? [~
\Lb . 1-5

Mita tutkintoa olet suorittamassa?

C L) Sosiaali- ja terveysalan perustutkinto (/\" l'\
k{)" \\ Muu, mika?

Kadytkoé opiskelun ohessa tdissa?

b=

\(1 ‘ Jos vastasit kylld, mikd on tyStehtdvasi/ammattisi?

-

Mika on korkein koulutus, jonka ditisi on suorittanut?

Perus- tai Ammattikoulu Lukio Lukio ja Ammattikorkea- Yliopisto- tai Entieda
kansakoulu ammattikoulu koulu tai korkeakoulu-
opistotasoinen tutkinto

L
\ 3

Mika on korkein koulutus, jonka isdsi on suorittanut?

Perus- tai Ammattikoulu Lukio Lukio ja Ammattikorkea- Yliopisto- tai En tieda
kansakoulu ammattikouiu koulu tai korkeakoulu-

_ opistotasoinen tutkinto
L (5 koulutus

Seuraavaksi kysymme muutaman likkumiseen liittyvan kysymyksen

\C/\ Kuinka monta minuuttia yhteensa paivittdin liikut koulu-

1of2 \(1/\ \(U\'\\W W'\U/‘ \(bu'uﬂxo}i(&€\ in \//\m% SWJ%(A7 1.4.2014 10:10
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Paaasiassa istumatyota enka kavele paljoakaan.
Kavelen tydssani melko paljon, mutta en joudu nostelemaan tai kantamaan raskaita esineita.
Joudun tyossani kdvelemaan ja nostelemaan paljon tai nousemaan portaita tai ylamakea.

Tyoni on raskasta ruumiillista tyota, jossa joudun nostamaan tai kantamaan raskaita esineita,
kaivamaan, lapioimaan tai hakkaamaan jne.

2 of 2 1.4.2014 10:10
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Kysely
[ N R e R R SRR R R e

’ Seuraavaksi kysymme joitakin kysymyksia likkumisestasi

Tassa kyselyssa tarkoitamme liikunnalla VAPAA-AJALLA tapahtuvaa liikkumista, joka saa
hengéstymaan ja sykkeen nousemaan. Tallaista liikuntaa on esimerkiksi
koulumatkapyoraily, pallopelit, vauhdikas kavely, juoksu, skeittaus, lumilautailu, tanssi,
kuntosaliharjoittelu tai ryhmaliikunta.

Pyyddmme sinua vastaamaan kysymyksiin mahdollisimman tarkasti ja huolellisesti.

Edellisten 7 pdivan aikana, kuinka monena pdivana liikuit siten, etta liikunta oli
kohtuullisen kuormittavaa tai raskasta, ja lilkuntaa kertyi yhteensé védhintdéan 30
minuuttia yhden pdivan aikana?

Valitse oikea vaihtoehto:

1 o)
Ll\ % 4 pdivina vilkossa.

Edellisten 7 pdivan aikana, kuinka monta tuntia yhteensa sinulle kertyi téllaista
k 1(1 L liilkkuntaa vapaa-aikana (anna vastauksesi 30 minuutin tarkkuudella)?

Tuntia 1 Minuuttia 0 yhteensa VIIKOSSA.

\,M{"’\U\

Kuinka usein harrastat vapaa-ajan liikuntaa vdhintddan 30 minuuttia

niin, ettd ainakin lievédsti hengédstyt ja hikoilet ?

En voi Harvemmin kuin 1-2 kertaa 3 kertaa viikossa 4 kertaa viikkossa 5 kertaa viikossa
vammarVsairauden  kerran viikossa vilkossa. tai useammin

k ,\ S’Q{S?Stakﬁkﬁ;?:taa
7 6,5\\ Mww[y{ @D&M_
am

Kuin onta tuntia tavallisesti liikut vapaa-ajallasi niin, ettd hengéastyt ja hikoilet__
?

En yhtaan Noin puoli Noin tunnin Noin 2-3 Noin 4-6 Noin 7
tuntia tuntia tuntia tuntia tai
k) enemman

L it iast s pona il

k /\1_ Kuinka paljon liikut ja rasitat itsedsi ruumiillisesti vapaa-aikana (jos rasitus \Q/
vaihtelee paljon eri vuodenaikoina, valitse se vaihtoehto, joka parhaiten @
kuvaa keskimadrdista tilannettasi) ? %&/

1: Vapaa-aikanani luen, katselen televisiota ja suoritan askareita, joissa en paljoakaan liiku ja jotka \’/~
eivat rasita minua ruumiillisesti.

2: Vapaa-aikanani kdvelen, pydrailen tai liikun muulla tavalla vahintaan 4 tuntia viikossa.
3: Harrastan vapaa-aikanani varsinaista kuntoliikuntaa keskimaarin vahintdan 3 tuntia viikossa.
4: Harjoittelen vapaa-aikanani kilpailumielessa saanndllisesti useita kertoja viikossa.

Ole hyvd ja valitse yksi vaihtoehto.
1

Kuvittele henkilda, joka liikkuu viikossa yhteensa 2 tuntia 30 minuuttia reipasta TAl 1
tunti 15 minuuttia rasittavaa kestavyysliikuntaa. Liséksi han tekee kaksi kertaa
lihaskunnon tai liikehallinnan (venyttely yms.) kehittamista viikoittain. Ajattele nyt
omaa tavallista arkielamaasi. Minka verran sind keskiméaarin harrastat liikuntaa
tdhdan henkil6on verrattuna?

\ Liikun Liikun jonkin Liikun saman Liikun jonkin Liikun
huomattavasti verran verran verran huomattavasti
'& enemman enemman vahemman vahemman

http://localhost: 38 180/player/play/InterventioB 1 ?thiz=kyselys2B
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Kysely

Sfuraavaksi kysymme nakemyksiasi liikkumisesta

— R ey}

Se, etté liikkuisin kolmesti viikossa vapaa-ajallani vahintaan 30 minuuttia

(N, kerrallaan niin, ettd sykkeeni nousee ja hengéstyisin...
Olisi...

\d% U\ 1 2 3 4 5 6 7 o
- Hyodyllista . Hyodytonta

\( '\ “} b 1 2 3 4 5 6 7
~ Tarpeellista & Tarpeetonta

k 13 C - 1 2 3 4 5 6 7
s Hyvaa a Huonoa

A Tuntuisi...

AU s s e
- Miellyttavalita B Epamiellyttavalta

1 2 3 4 5 6 7
C ). e Vasyttavalta - Energisoivalta

Millaisia seurauksia uskot olevan silld, etté liikkuisit kolmesti viikossa vapaa-ajallasi
vahintaan 30 minuuttia kerrallaan, niin ettd sykkeesi nousee ja hengastyt ?

Taysin Ei eri eika Taysin
eri mielta samaa sa.mafa
mielta mielta

\_20 N (/\ 1 2 ? 4 5 6 7

Se saisi minut hyvalle tuulelle

W
‘ \ 1 2 3 4 5 6 7
(, \j ;),7 Se auttaisi pitdmaan painoni kurissa @
\ 1. 1 2 3 4 5 6 7
\(.20.« (. Se auttaisi kasvattamaan lihasmassaa o
i 1 2 3 4 5 6 7
k’(’b &\ Se parantaisi kykyani tehda toita ja paivittaisia @
~ askareitani
Eierieika o
Taysin saran Taysin
eri mielta i samaa
misita mielta

\C&O L 1 2 3 ¢ 5 6 7

Se auttaisi minua jaksamaan

1 2 3 4 5 6 7
(_,Z\B _ E Saisin sen avulla uusia kokemuksia .
‘ ) 1 2 3 4 5 6 7
(’/Z’l) ﬁ Se olisi stressaavaa ja henkisesti rasittavaa .
i 1 2 3 4 5 6 7
’ 1“ ‘,\ Se olisi ikavalla tavalla fyysisesti vasyttavaa e
R Ei eri eika —
Taysin saman Taysin
eriimisita mielta samaa
mielté

\(20:‘ 1 2 3 11 5 6 7

Se auttaisi minua nukkumaan paremmin

*® W
ES
o
(=)
-

i 1 2
‘(ZQ) ) \ Saisin sen avulla onnistumisen kokemuksia

. 1 2 3 4 5 6 7
’LK\) Se tukisi itsetuntoani M

N
w
o
&)
o
~

\ A \ Se veisi liikaa aikaa muilta elamani tarkeilta .
(:2/0 asioilta
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Seuraavat kysymykset kasittelevat sinun kokemuksiasi koskien vapaa-ajan lilkuntaa ja liikkumista

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle
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Kysely

Miksi sind liikut vapaa-ajallasi? Vapaa-ajan liikunnalla tarkoitamme kaikkea vdhintddn 30 min

kerrallaan kestédvéd lilkuntaa ja liikkumista, joka saa sykkeen nousemaan ja sinut hengdstyméaén.

‘m,@

Qb
e
2. )

d\MIV\\l\\M h\i '%\lu‘; k\l\“g‘tg\rﬁﬁ l\r\{\(l/‘l(ﬁffﬁ/

Koska tunnen iloa ja
tyytyvaisyyttd, kun liikun

Koska tunnen itseni
epaonnistuneeksi, jos en ole
fiikkunut vahaan aikaan

Koska arvostan likunnasta
saamaani hyotya

LA h‘ﬁ mieha Pf’n{(g;\rc‘ lol’t”ﬂn,'

0 e

2 o

\@L@

\LL O\/
\QL_Y

10of2

— "M\Q\KZ\\M\'

Koska tunnen syyllisyytta, jos
en liiku

Koska minulle on tarkead
likkua sdanndllisesti

En nde mitdan syyta likkua
vapaa-ajallani

Koska minusta on térkeda
nahda vaivaa saanndllisen
likunnan eteen

Koska ystavéni ja perheeni
painostavat minua likkumaan

En ymmarra, miksi minun
pitéisi likkua vapaa-ajallani

Koska likkuminen on hauskaa

Koska muut ihmiset ovat
tyytymaéttomid minuun, jos en
liiku

Koska minua havettaa, kun
minulta ja3 likuntakerta valiin

Koska muutun rauhattomaksi,
jos en liku saanndllisesti

Koska muut ihmiset sanovat,
ettd minun pitaa liikkkua.

Koska likkuminen on mukavaa

Koska nautin likuntahetkistéa

En née, mitdfacked on likkua

vapaa-gia! a

Ei pida
lainkaan
paikkaansa

1

Ei pida
lainkaan
paikkaansa

Ei pida
lainkaan
paikkaansa

Ei pida
lainkaan
paikkaansa

Ei pidé
lainkaan
paikkaansa

1

Ei osittain pida Pitaa osittain Pitdd melko
paikkaansa paikkansa hyvin
paikkansa
2 3 4
2 3 4
2 3 4
.
2 3 4
Ei osittain pida Pitaa osittain Pitaa melko
paikkaansa paikkansa hyvin
paikkansa
2 3 4
2 3 4
2 3 4
2 3 4
Ei osittain pida Pitaa osittain Pitaa melko
paikkaansa paikkansa hyvin
paikkansa
2 3 4
2 3 4
2 3 4
2 3 4
Ei osittain pida Pit&a osittain Pitaa meko
paikkaansa paikkansa hyvin
paikkansa
2 3 4
2 3 4
2 3 4
2 3 4
Ei osittain pida Pitaa osittain Pitda melko
paikkaansa paikkansa hyvin
paikkansa
2 3 4
2 3 4

\\\ \wﬂmm 0n AW“{LGG' '

Pita taysin
paikkansa

* [ WwrRivs.
; “"‘“Di,

5

: ‘ ‘(\,\Qﬂ'\{(‘_

Pitaa taysin
paikkansa

s | .
rlm\‘oz,

. \ \dem 1€,

5
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Pita4 taysin
paikkansa

© XY

. ) VYR (s

; \@K’V

Pitaa téysin
paikkansa

| w0y

¥ | AT

5
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Pitaa taysin
paikkansa
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Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle
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Seuraavat vditteet koskevat vanhempiesi ja ystdviesi suhtautumista liikkumiseen

i eri eika Taysin

Taysin Ei erieika el
i samaa

eri mielta ielta

mielta

\1’2«6_“ 6\ mij“é 6 7

Suurin osa ystavistani likkuu saanndllisesti

\(’Lg v \3 e 1 2 3 4 5 6 7

Vanhempani likkuvat saanndllisesti . )
\ . (- Suuri osa terveystiedon kurssin muista 1 2 3 4 5 6 7
(, & opiskelijoista likkuu saanndllisesti . o
Vanhempani haluaisivat minun liikkuvan ! e 3 . 5 6 7

g -~ saannollisesti '

Suurin osa ystavistani haluaisi, etta likun
- saanndllisesti -

Liikunta on jotakin...

Ei eri eika Taysin
samaa samaa
mielta mielta

\:UDVC. e — 5 2 3 4 5 6 7

. mita teen automaattisesti

Taysin
eri mielta

I . . . 1 2 3 4 5 6 7
( L ... mita teen ilman, etta minun taytyy
L— e tietoisesti muistuttaa itseani siita
PA el VAST
... mita teen ilman, etta edes ajattelen 1 2 3 4 5 6 Y Q\ 4
{ sita
UL
... mit teen ilman, etta edes tiedostan 1 2 3 4 5 6 7
tekevani sita
-’
Mitkad ovat aikomuksesi seuraavan kuukauden aikana ?
Epa- Erittain
todennakoista todennakgista

\Q Z,q - C\ Aion likkua vahintaan 30 minuuttia 1 2 3 4 5 6 7

kerrallaan ainakin 3 kertaa vikossa
seuraavien 4 viikon aikana.

Ehdottomasti en Ehdottomasti kylla

& 2{) b Aion liikkua vahintaan 30 minuuttia 1 2 3 4 5 6 7
. P -

kerrallaan ainakin 3 kertaa vikossa
seuraavien 4 viikon aikana.

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle

1of1 1.4.2014 10:14
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Oletko tyytyvainen siihen, kuinka paljon nykyisin liikut?

\14.- A

Kylla, haluaisin liikkua juuri sen verran kuin nyt

\(Z’% \D Ei, haluaisin liikkua paljon vdhemman kuin nyt (’:l

\ ,LQ Ei, haluaisin liikkua jonkin verran vdhemman kuin nyt /
\(' A Ei, haluaisin liikkua jonkin verran enemman kuin nyt L_
(14~

Ei, haluaisin likkua paljon enemmaén kuin nyt

M1y €

PALOVASTA; g1/

Jos vastasit haluavasi lilkkkua enemman tai vahemman kuin nyt, mitd muuttaisit ja miksi

)clﬁ *f'

L

Minulla on talla hetkella yksityiskohtainen suunnitelma siita...

Ei pida Pitaa

ollenkaan enimmékseen
paikkaansa paikkansa
\77% 1 2 3 4
I £\ ...milloin liikua
\ D 1 2 3 4
(‘ )6"\) ...missa likkua
1 2 3 4
\kj)g e L ...kuinka liikkua

\ i} (\ 1 2 3 4
L 70 l ...kuinka usein liikkkua

\ 4 ...mité tehda silloin, kun L Z 3 4
(, 0 - Q, jokin sotkee suunnitelmani
...kuinka pysya 1 2 3 4
k-l)b ¢ suunnitelmissa vaikeissakin
~ \( tilanteissa
] . e 2 3 4
lt’\jb ...kuinka hyédyntaa hyvia
~ % tilaisuuksia liikkkumiseen
Kuinka varmasti uskot halutessasi pystyvasi liikkumaan seuraavan kuukauden N QXE

aikana kolmesti viikossa vahintdan 30 minuuttia kerrallaan, niin ettd sykkeesi

nousee ja hengastyt?

Taysin eri P
mielta

mielta
\kjf\\. N 1 2 3 4 5 6 7

Jos haluaisin, voisin liikkkua

Taysin samaa

\ems Wb and \(3\ C l’\f\\te B
u(u(\t’n&al\? ek 45 A} fad \(SQ ¢

b\se fo b \5 V\\\’Yﬁ\(( H\ffe Gre Ty \L’}l Bso\m\

kolmesti viikossa. oo Vaikeaa \(732 ('S PAIShA \'\ ‘”\f AR*C\ \‘\W} (\/f( thee

KN s 2 s

Liikkuminen kolmesti viikossa

(6n Le J\\ghm\u\s‘\fd\ er ead\ okher 6s follm

enmile |E‘i2idé Pltasktaysln kj):z L 0\'\b\ (731 L \Nkld\ “I( SU bb(\x ‘\U
paikkaansa B{ \(- ,\ \) C\V\X \(.))‘\ L (Avpec\( fl\l"lf(l‘dt\\‘

\\j’)’\ L Qlen varma, etté pystyisin

- voittamaan hankaluudet, jotka 1 2 3| 4 ] 6 7
estavat minua likkumasta
kolmesti viikossa.

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle

< pakes iy /)
=z

1 of2

:gz(( Cz’ﬂ Wy Bl Qlonny LR

U)(ffd’

Rt \ b and \Lbl C Gffear

Colmng ML and. LR

Plecse g« AT *\\'\5 Moo 1h Mty BL%

S\WT {or ¢ NN (g /}leu“lA.zm 10:15
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(2 S5k

Kysely
RS Rl -l N e IO e s S S

Oletko viimeisten kahden viikon aikana tehnyt seuraavaa?

Ei pida
lainkaan
paikkansa
1 2 3
Olen asettanut itselleni likuntatavoitteita
1 2 3
Olen tehnyt tarkan suunnitelman likunnan
toteuttamiseksi.
Olen kirjoittanut likuntasuunnitelmani 1 2 3
huolellisesti ylos (esim. kalenteriin).
1 2 3

Olen tutustunut [ahiseutuni
likuntamahdollisuuksiin.

N

Oletko viimeisten kahden viikon aikana tehnyt seuraavaa?

En Noin kerran  Noin 1-2
kertaakaan kahden kertaa
viikon aikana  viikossa

Olen pilkkonut laajempia
likuntatavoitteitani pienempiin
osatavoitteisiin

g W& 2 3

%‘\h
Olen miettinyt, millaisia myonteisia <‘b’\,’ 1 2 3
seurauksia sdanndllisella liikkunnalla

olisi minun elamassani

\p&o 1 2 3

Olen ajatellut liikuntatavoitteitani

Olen pohtin
tavoin lii

b\ iten paljon ja milld 1 2 3
ib

"l \f\wmn(\mn\ﬁ oMU, Wt

fh, \{ \( \ En Noin kerran ~ Noin 1-2
{k) V,\” *S W" “L‘ tH F\‘ "{b\k kertaakaan kahden kertaa
\].\(m%ﬁpp\lvv[[m \[\\ a (\Ji\f i (,W“n viikon aikana  viikossa
7) y , 1 2 3
{ Olen verrannut toteutunutta liikuntaani
asettamaani liikuntatavoitteeseen
. J " R 1 2 3
( 'Ss e os en ole saavuttanut likuntatavoitteitani
olen arvioinut, mikd meni pieleen
—>MovED TD THE VD
2
\(l’s‘z Olen miettinyt, mitka liikunnan harrastamisen 3
- syyt ovat minulle itselleni tarkeita
1 2 3
\ ‘S‘j} Olen pohtinut, millaiset tilanteet estavat minua
(, ) o toteuttamasta liikkuntasuunnitelmaani
En Noin kerran  Noin 1-2
kertaakaan kahden kertaa
viikon aikana  viikossa
. 1 2 3
Olen suunnitellut tapoja ylittaa likunnan
= harrastamisen esteita.
\ N ’ 1 2 3
(‘53 . H Olen kokeillut minulle uusia tapoja liikkkua
3 R S 1 2 3
’b Olen pyytanyt kavereitani tai perhettani
) — (. likkumaan kanssani.
1 2 3
—s“‘l) Olen palkinnut itsedni sdanndllisesta
L - likunnasta

R i e e — 1 2 3
\L]%p\ VIARATTER S TRUIRR Aln K TAA

D (’.\(’,ff& )

NoV E -

The en wler in

n \ %vf’uﬁ&mw{

Pitaa

d\ssw o o At deglyel
4 \)v’f m Y\wk (s e an ‘fk( Shme
o E_ USE) begt A
T RUYPp Marr o i
4 5 | ; : A
III
4 5 :

Noin joka Paivittain
toinen paiva
4 5
4 5
4 5
4 5
v
7
Noin joka Paivittain /.-’
toinen paiva (
I
4 5 4
OLeN SI\AVmA\; um
T’\\IV\'( 1 k
i s A /
P AN
A . /7‘?@\
4 5
Noin joka Paivittain
toinen paiva
4 5
4 5
4 5
4 5
4 5

1.4.2014 10:15
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Kysely

@ Q Z http://1ocalhost:38180/player/play/InterventioB1 ?thiz=kyselys8

Kuinka kuvailisit itsedsi, rastita vastaus joka sopii mielestdsi parhaiten sinuun.

A e Taysin eri
Olen mielestani... mielta
o4« 1
- ...ulospain suuntautunut, innostunut asioista
1
k.’SL( b ...arvostelen asioita tai ihmisia usein ja
Sl joudun helposti riitoihin
\L’)L{ L ...luotettava ja saan tehtya ne asiat, jotka 1
= lupaan tehda
3 1
C"}H ...valilla ahdistunut ja hermostun helposti
Taysin eri
mielta

' 1
)kj)L‘ - S{ ...avoin uusille kokemuksille (pidan uusien

asioiden tekemisesta)
M?)l,' 3 ...varautunut (varovainen uusien ihmisten
\" seurassa) ja hiljainen

\E\)L{ \ ...sympaattinen ja ystavallinen
N

Taysin eri
mielta

1
\:))L( \\ ...huolimaton ja minun on vaikeaa jarjestella
e asioita
' 1
(:L)k-\ \ ...tyyni ja tasapainoinen

\L’SH ~ \ ...tavallinen, en kovin luova

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle

1of1

Ei samaa
eika eri
mielta

4

4
3
Ei samaa
eika eri
mielta
4

o

4

.
Ei samaa
eika eri
mielta

Taysin
samaa
mieltd

7

Taysin
samaa
mielté

7

Taysin
samaa
mielta

7

1.4.2014 10:55
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g G2
Kysely
e F R S e N S e T e L S

Yhtajaksoisella istumisella tarkoitamme yli puoli tuntia kestavaa paikallaan istumista esim.
oppitunneilla, kotona tietokoneella, kahvilassa tai likennevalineessa. Istumista voi vahentaa esimerkiksi
nousemalla valilla seisomaan, istumalla jumppapallon paalla tai tekemalla valilla venyttelyja.

Viimeisen 7 pédivan aikana kuinka monta tuntia istuit
yhtédjaksoisesti paikallasi tehden seuraavia asioita, kuten
vierailit ystévien luona, istuit kulkuneuvoissa, katselit tv:ta tai
olit tietokoneella?

TuRl

Tyypillisend arkipdivdna viimeisen viikon aikana istuin
yhtédjaksoisesti paikallani (tdyta alle tunnit ja minuutit)

\ o
X’S L,)...B,‘l\ Tuntia - 'I,\/linuuuia - \(_.s "; b - m
oA Lol sV

Tyypillisena viikonlopun paivana viimeisen viikon aikana istuin
yhtdjaksoisesti paikallani (tayta alle tunnit ja minuutit)

&‘SS._ (_‘1\ Tuntia - Minuuttia - \(-—5 5 -C -

Ajattele viime viikkoa ja kokonaisaikaa, jonka vietit paikallaan istuen. Olemme kiinnostuneita siitd, kuinka
usein keskeytit istumisesi esim. nousemalla seisomaan, venyttelemalla tai liikuskelemalla.

Kuinka usein keskeytit yhtdjaksoisen paikallaan istumisen
viimeisen viikon aikana...

harvemmin kerran kerran kerran 10 kgrrafl 5
kuin kerran tunnissa puolessa minuutissa minuutissa
tunnissa tunnissa
2 i R 2 3 4 5
C 7& ( .f\oppjtqun aikahg A\
e O 1 2 3 4 .
2 L 1) ...kotona TV:n tai DVD:n
& \) - aaressa
1 2 3 4 5

K—L) {J = (_ ...kotona tietokoneella

1 2 3 4 5
' ...kavereiden kanssa
1S 73\. . ~ hengaillessa )

\(—S'h ( TAI en istunut enempaa kuin puoli tuntia péivissa

Mika on omasta mielestasi liian pitka aika istua kerrallaan ?

Yii15min  YIi30 min  Yli45 min Yli1h Yli1,5h Yii2h Yii3h Ylérajaaei  Enosaa
- mielestani sanoa

\ : ‘»4 O ole
5}

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle

1 of 1 1.4.2014 14:08
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Kysely

Tassa kyselyssa tarkoitamme istumisen vdhentdmiselld mahdollisuutta keskeyttdd yhtdjaksoinen istuminen
vahintaan tunnin valein. Istumisen vahentaminen voi tapahtua useilla eri tavoilla esim. niin, ettd oppitunnilla pidetaan
lyhyt koko ryhman aktiivisuusbreikki tai niin, etta oppilaat nousevat tuolista jaloittelemaan oppitunnin aikana. Vapaa-
ajalla istumisen vahentaminen voi olla venyttelyja tai tv:n daressa tai vaikka seisomista kulkuneuvoissa.

eub\fn Jﬂ/rmin \ﬁ\'f‘ir)

Jos vdhentdisin istumistani, sen seurauksena...

Taysin eri Ei samaa Taysin—._
mielta eikd eri samaa \\
mieltd mieltd

\5% A » 1 2 3 4 5 6 7
- ...rentoutuisin
\ 5% h 1 2 3 4 5 6 7
L - ...virkistyisin [
\87 qb C 2 3 4 5 6 7 "N\
- ...tuntuisi turhalta 1 | N ~
R | N

’5% 1 2 3 4 5
- ...opetus luokassa hairiintyisi \ &
p\ Taysin eri Ei samaa Taysin e
mieltd eika eri samaa - \ @ &)

. mieltd mielta /
w% & Q 1 2 3 4 5 6 7| \/
: ~ ...jaksaisin keskittya paremmin opetukseen /\
7)% 1 2 3 4 5 6 7 !
’ - ...niska-, hartia- ja selkakivut vahenisivat

k—‘-)«a e ()3 ...paansarky vahenisi ) . 3 4 5 6 7 IJ. ll |
| \ o\
\Lb%w‘\ ...tuntisin itseni noloksi K ! 2 3 & J 6 7 /'JI X, / ]\ \) OJV‘ {

Istumisen vahentaminen on...

o
~
\
0o

Taysin eri Eisamaa Taysin :
A 5 mieltd eika eri samaa "
mielta mielta

&7) o 1 2 3 4 5 6 7
...turhaa R

\LB 1 2 3 4 5 6 7
¢ ...hyodyllista

1 2 3 4 5 6 7

\ 1 2 3 4 5 6 7
L \)3 _ -..hyvaksi minulle

(-/ epamlellyttavaa

Tallenna ja jatka
seuraavalle sivulle

1.4.2014 10:16
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/

Kysely
[P g St e R A R R S IR L R L R R

Miten muut ihmiset suhtautuvat istumisen vihentimiseen?

Suurin osa koulukavereistani...

Taysin eri Ei samaa Téysin
mielta eiké eri samaa
mielta mieltd
| T 3 ] o 2 3 4 5 6 7 \ (/
LB (1\ ...yrittda vahentaa istumista koulupéivan
~ aikana | )
’7) 1 2 3 4 5 6 7 7 )
L % \D ...yritta4 vahenta istumista vapaa-ajalla J
—-
1 2 3 4 5 6 7

...hyvéksyy sen, etta yritan vahentaa
istumista koulupdivéan aikana N \g D _

...hyvaksyy sen, etta yritan vahentaa
istumista vapaa-ajalla

/
Suurin osa opettajistani... : L(7
A\
Taysin eri Ei samaa Taysin 7 /
mielta eika eri samaa "~ \/ é
mielta mielta "

4 5 6 7 / QC’/D\L
koulupaivan aikana ~

",
) T 1 2 3 4 5 6 7 [ \N>
b ...hyvéksyy sen, etta yritan vahentaa \
e istumista koulupaivén aikana b

I\ fp 'm, ko o
Sivu,
De\eh«k; he i | n

(}\\SK)\aTrd\ @Lf 07( NIy g?w](,

4 s . . 1 2 3
N b\ ...yrittda vahentdd omaa istumista

Istumisen vahen¥g

\U'“V ( K \ ..turhaa
\L.L\\ _,\b { ...hyodyllista

= !

\L k\\ - L\\\ .epamiellyttavaa
\:\3 6 7 )

\L“V\ h}\{\{  yvaksiminollo %Qf‘f’ thav on quesvion-
N Naires %2 B 33 1/ h/

. Tallenna ja jatka

seuraavalle sivulle o @MWV‘& V@ (\g
nStsTenT w /4

lofl 1.4.2014 10:16
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Kysely
TR R A NG i A i I A R R R SRS i D]

Vastaa seuraaviin véittamiin koskien istumisen vahentamista
[ - = ir - = x

— — B - — == e

VSTumatn it \\SEW~I;
Lf I./ |,\11\\’€\\\C\ !SOISh-k Taysin eri Ei samaa Taysin
/ mielta eika eri samaa
] mielta mielta

\| ) o 1 2 3 4 5 6 7 i (L . {'
( - \|. Jos haluan, voin vahentaa paikallaan i ";
\ istumaani aikaa koulupaivani aikana (/\ ) A\ /

1? \
1 2 3 4 5 6 7 \“w}\
i Th, L \} Jos haluan, voin vahentaa paikallaan \\‘~
( - istumaani aikaa vapaa-ajallani .
N A
P4 I~
Voin itse taysin vaikuttaa siihen, 1 2 3 4 5 6 7 ’ \ l-
(_, L vahennanko paikallani istumaani aikaa
" . koulupéivani aikana | h \)
\ 1 2 3 4 5 6 7 \
A Voin itse taysin vaikuttaa siihen, vahennanko
1 i paikallani istumaani aikaa vapaa-ajallani
/
Mitka ovat aikomuksesi seuraavan kuukauden aikana?
Epatodennakoista Erittain
todennakadista
e

istumista seuraavien 4 viikon aikana

1 2 3 4 5 6 7 \ ¢
3 ‘5 [\ Aion vahentaa pitkia aikoja paikallaan AN

Pl
//

Ehdottomasti en Ehdottomasti kyll ( ' e f

2 Aion vahentaa pitkia aikoja paikallaan )
&( 7 istumista seuraavan 4 viikon aikana i

—
Millainen kouluymparistosi on ollut vimeisen kuukauden aikana?
e = = = i - DR —— R )
Suurin osa opettajistani... /f
: m, \ |
(/;4\ Eikoskaan  Kerran Pari Noin Muutaman  Paivittain \ | ‘9('
kuussa tai  kertaa kerran kerran \ QC ?

harvemmin kuukaudessa viikossa viikossa

1 2 3 4 5 6
L Lt (A ...on kertonut opiskelijoille istumisen

vahentamisen hyvista seurauksista

1 2 3 4 5 6
...on tarjonnut minulle oppitunneilla
- mahdollisuuksia vahentaa aikaa, jonka istun
ikallani
L 1 2 3 4 5 6
...on antanut opiskelijoille luvan jaloitella
& L vapaasti luokassa oppituntien aikana
~
1 2 3 4 5 6
\(‘ \k( ...on kehottanut opiskelijoita tekemaan
~ itsendisesti jumppaliikkeita oppitunnilla
1 2 4 6
L1 ...on pitanyt oppitunnilla aktiivisuustaukoja 3 °
- ’Q (esim. lyhyt venyttely)
= N 1 2 3 4 5 6
...on jarjestanyt opetuksessa harjoituksia,
jotka sisaitavat likkumista (eism. rastien
~ kiertamista luokassa tai paritehtavia
seisaaltaan)
1
\(, \.( ...on kertonut pitkia aikoja paikallaan g g & o .
it istumisen kielteisista seurauksista

1 of2 1.4.2014 10:17
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e

Kysely

B tAClVAST. ML 4Gy

Terveydentilani on mielesténi télla hetkella...
'\L Erittain hyva Melko hyva Keskinkertainen Melko huono Erittain huonc
Y (T%_
Fyysinen kuntoni on mielesténi talla hetkella...

\(( ‘t \0 Erittain hyva Melko hyva Keskinkertainen Melko huono Erittéin huono

Onko sinulla télla hetkella jokin sairaus tai vamma, joka rajoittaa liikkumistasi?

\(( L(i}, Kylla Ei
YL{) \\ Jos vastasit kylla, niin
SV

S—

Onko sinulla viimeksi kuluneen puolen vuoden aikana ollut jotakin
seuraavista oireista ja kuinka usein?

Harvoin tai ei Noin kerran Noin kerran Lahes joka

\LL‘% - lainkaan kuussa vikossa paiva % g
) (A Niska- ja hartiakipuja Z(S( / (
\ / {5y .f
(/L( %\_b Selan alaosan kipuja N
&

\(_,\‘\ (b_ L Vatsakipuja [\’ / ,

\LL‘% & Jannittyneisyytta tai
- .

hermostuneisuutta
\ L\% Artyneisyytta tai
L ~ 'Q kiukunpurkauksia
\ % Vaikeuksia paasta
L )ﬁ uneen tai heréilemista
disin

\}1 A (') Pasinsarkya
\) }\ Vasymysta tai
L\ heikotusta

Stressilla tarkoitetaan tilannetta, jossa ihminen tuntee itsensa
jannittyneeksi, levottomaksi, hermostuneeksi tai ahdistuneeksi taikka
hénen on vaikea nukkua asioiden vaivatessa jatkuvasti mielta.

Tunnetko sind nykyisin
tallaista stressia?

Enlainkaan Vain vahan Jonkin Melko Erittain

verran paljon paljon
(-I (j

1.4.2014 10:17
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Tupakoitko?
En ole En, olen Kylla, Kylla, Kyll?, .
koskaan lopettanut satunnaisesti saanndllisesti, séénnblllsestl,
8 tupakoinut 1-10 savuketta / yli 10 savuketta /
( (3 b vrk vrk

\( g rl Jos olet lopettanut tupakoinnin, montako vuotta sitten lopetit?
1 «

Kuinka usein syot yleensa kotona aamiaista kouluviikon aikana?

Wi
Harvemmin Q, \QS
| | 34 kertaa 2-3 kertaa tai en W %
\(Sil Joka paiva vilkossa viikossa koskaan /YS/

Miten mielestasi yleensa sy6t? Syon mielestani...

Hyvin Melko En terveellisesti Melko Hyvin
epaterveellisesti  epaterveellisesti mutta en terveellisesti terveellisesti
\\ 6 epaterveellisestikaan
: \‘7 € : °

Tallenna
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Kysely
SRR e B I R A SR R R |

il by W b et s | s d S L %

Pitkia aikoja jatkuvan paikallaan istumisen viahentdaminen on
jotain...

Taysin eri Ei samaa Taysin
mielta eika eri samaa
mielta mielta

\<55- (}‘ — 3 ...mita teen automaattisesti : 2 3 4 3 6 4

tietoisesti muistuttaa itseani siita

\gs C 3 1 2 3 4 5 6 7
-~ ~ ...mita teen iiman, etta edes ajattelen
. 1 2 3 4 5 6 7
( S % 3 ...minka aloitan ilman, etta edes tiedostan

tekevani sita

\LS ‘5 - b - 3 ...mita teen iiman, ettad minun taytyy ! 2 N ! 8 6 4 <\ > /
oKE4

Yritan vahentda aikaa, jonka istun paikallani...

Epatodennakaista Erittain
todennakoista

Q 6\ S e 1 2 3 4 5
B - N~ Koska muut sanovat, ettd minun pitaisi

istua vahemman

2
k bulld Koska opettajani painostavat minua istumaan B . 5
5 L ~ ) ~ vahemman
2 3 4 5
- B 's Koska tunnen syyllisyytta, jos istun pitkia
(S (, - (, ~ aikoja paikallani.
) : . 1 2 3 4 5
Yy 7) Koska arvostan istumisen vahentamisen
(5C.d- hyotyja
2 3 4 5

k S (, - { = ‘S Koska istumisen vahentdminen on mukavaa

ks ™Y e mition oyt vibonta s 1 2 3 4 5
~ ? -~ En nde mitaan syyta vahentaa istumistani

Oletko viimeisten kahden viikon aikana tehnyt seuraavaa?

En Noin kerran Noin 1-2 Noin joka Paivittain
kertaakaan kahden kertaa toinen paiva
viikon aikana vikossa

\ ™ - 1 2 3 4 5
(_ b - t/\ - ’) Olen ajatellut pitkia aikoja paikallaan

istumisen seurauksia

\_g} by o hanW)'@ stumistani : : : : 3 B\(r\ Yh\ﬁhﬂﬁ \(u\'\\\m pﬁ\\l)n akm

. N
\ = Olen miettinyt, mitka istumisen vihentamisen 1 2 3 4 5 Nen \S*hm'
(.S i~ (_ - -,3 syyt ovat minulle itselleni tarkeita

- Olen havainnoinut istumisen vahentamisen 1 2 3 4 5
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Alkuperdisten muuttujien nimeaminen:

RENAME VARIABLES

(Opettaja = bv1)

(Ryhma = bv2)
(k4_1_sessiol=k4_1)
(k7_1_1 sessiol =k7a_1)
(k4_Il_1_sessiol = kda_1)
(k3_1_sessiol =k3_1)

(k6_1 sessiol =k6_1)
(k6_Il_1_sessiol = kba_1)
(k12_1 sessiol =k12_ 1)
(k5_1 sessiol =k5_1)
(k7_1_sessiol =k7_1)
(k10_1_sessiol =k10_1)
(k11_1_sessiol =k11_1)

(k8 1 sessiol =k8_1)

(k9_1 sessiol =k9 1)
(k2_1_sessiol =k2_1)
(k14hrs_1 sessiol = k14h_1)
(k14min_1 sessiol = k14m_1)
(k13_1_sessiol =k13_1)
(k15_1_sessiol =k15_1)
(k16_1_sessiol = k16_1)
(k17_1_sessiol =k17_1)
(k18_1_sessiol =k18 1)
(k19 _a_1 sessiol =k19a_1)
(k19 _b_1 sessiol =k19b_1)
(k19 _c_1 sessiol =k19c_1)
(k19_d_1_sessiol = k19d_1)
(k19_e_1 sessiol =k19e_1)
(k20_a_1_sessiol = k20a_1)
(k20_b_1 sessiol = k20b_1)
(k20_c_1 sessiol =k20c_1)
(k20_d_1 sessiol = k20d_1)
(k20_e_1_sessiol = k20e_1)
(k20_f 1 sessiol = k20f 1)
(k20_g_1_sessiol = k20g_1)
(k20_h_1 sessiol = k20h_1)
(k20_i_1_sessiol =k20i_1)
(k20_j_1_sessiol = k20j_1)
(k20_k_1 sessiol = k20k_1)
(k20_1_1_sessiol = k20I_1)
(k21_a_1_sessiol =k2la_1)
(k21_b_1 sessiol =k21b_1)
(k21_c_1_sessiol =k21c_1)
(k21_d_1 sessiol =k21d_1)

(k21_e_1_sessiol =k21le_1)
(k21_f 1 sessiol = k21f 1)
(k22_a_1_sessiol = k22a_1)
(k22_b_1 sessiol = k22b_1)
(k22_c_1 sessiol =k22c_1)
(k22_d_1_sessiol =k22d_1)
(k22_e_1 sessiol =k22e_1)
(k22_f 1 sessiol = k22f 1)
(k22_g_1_sessiol = k22g_1)
(k22_h_1 sessiol = k22h_1)
(k22_j_1_sessiol = k22j_1)
(k22_qg_1_sessiol = k22q_1)
(k22_p_1 sessiol =k22p_1)
(k22_o_1_sessiol =k220_1)
(k22_n_1 sessiol =k22n_1)
(k22_m_1 sessiol =k22m_1)
(k22_1_1_sessiol = k22I_1)
(k22_k_1_sessiol =k22k_1)
(k22_i_1 sessiol =k22i 1)
(k22_r_1_sessiol =k22r_1)
(k23_a_1 sessiol =k23a_1)
(k23_b_1 sessiol =k23b_1)
(k23_e_1 sessiol =k23e_1)
(k23_c_1 sessiol =k23c_1)
(k23_d_1 sessiol =k23d_1)
(k23_f 1 sessiol = k23f_1)
(k23_g 1 sessiol =k23g 1)
(k25_a_1 sessiol = k25a_1)
(k25_b_1 sessiol = k25b_1)
(k25_c_1 sessiol = k25c_1)
(k25_d_1 sessiol = k25d_1)
(k25_e_1 sessiol = k25e 1)
(k26_a_1 sessiol = k26a_1)
(k26_b_1_sessiol = k26b_1)
(k26_c_1 sessiol =k26c_1)
(k26_d_1 sessiol = k26d_1)
(k27_a_1_sessiol = k27a_1)
(k27_b_1_sessiol =k27b_1)
(k28_1_sessiol =k28_1)
(k29 1 _sessiol =k29 1)
(k30_a_1 sessiol =k30a_1)
(k30_b_1 sessiol =k30b_1)
(k30_d_1 sessiol =k30d_1)
(k30_e_1 sessiol =k30e_1)



(k30_f 1 sessiol = k30f 1)
(k30_g 1 sessiol =k30g 1)
(k31_a_1_sessiol =k31a_1)
(k31_b_1 sessiol =k31b_1)
(k31_c_1 sessiol =k31c_1)
(k30_c_1 sessiol =k30c_1)
(k33_a_1 sessiol =k33a_1)
(k33_b_1 sessiol =k33b_1)
(k33_c_1 sessiol =k33c_1)
(k33_d_1 sessiol =k33d_1)
(k33_e_1_sessiol =k33e_1)
(k33_f 1 sessiol = k33f 1)
(k32_a_1_sessiol = k32a_1)
(k32_b_1 sessiol A=k32b 1)
(k32_c_1 sessiol A =k32c_1)
(k32_d_1_sessiol = k32d_1)
(k33_h_1 sessiol =k33h_1)
(k33_g 1 sessiol =k33g 1)
(k33_i_1_sessiol =k33i_1)
(k33_j_1 sessiol =k33j 1)
(k33_k_1_sessiol =k33k_1)
(k33_1_1_sessiol =k331_1)
(k34_a_1 sessiol =k34a_1)
(k34_b_1 sessiol =k34b_1)
(k34_c_1 sessiol =k34c_1)
(k34_d_1 sessiol =k34d_1)
(k34_e_1_sessiol = k34e_1)
(k34 _f 1 sessiol = k34f 1)
(k34_g 1 sessiol =k34g 1)
(k34_h_1 sessiol = k34h_1)
(k34 _i_1 sessiol =k34i_1)
(k34_j_1 sessiol =k34j 1)
(k35_c_m_1_sessiol = k35cm_1)
(k37_1_sessiol_orig =k37_1)
(k35_c_h_1 sessiol =k35ch_1)
(k35_b_h_1 sessiol =k35bh_1)
(k36_a_1 sessiol = k36a_1)
(k36_b_1 sessiol = k36b_1)
(k36_c_1 sessiol =k36c_1)
(k36_d_1 sessiol = k36d_1)
(k36_e_1_sessiol = k36e_1)
(k35_b_m_1 sessiol =k35bm_1)
(k38_a_1_sessiol = k38a_1)
(k38 _b_1 sessiol =k38b_1)
(k38_c_1 sessiol =k38c_1)
(k38_d_1_sessiol = k38d_1)
(k38_e_1 sessiol =k38e_1)
(k38_f 1 sessiol = k38f 1)

(k38_g 1 sessiol =k38g 1)
(k38_h_1 sessiol =k38h_1)
(k54_a_1 sessiol = k54a_1)
(k54_b_1 sessiol = k54b_1)
(k54 _c_1 sessiol =k54c_1)
(k54_d_1_sessiol = k54d_1)
(k39_b_1 sessiol =k39b_1)
(k39 _c_1 sessiol =k39c_1)
(k39_d_1_sessiol = k39d_1)
(k40_a_1 sessiol = k40a_1)
(k40_b_1 sessiol = k40b_1)
(k39_a_1 sessiol =k39a_1)
(k42_b 1 sessiol =k42b_1)
(k42_c_1_sessiol =k42c_1)
(k42_d_1 sessiol =k42d_1)
(k43_a_1 sessiol =k43a_1)
(k43 _b_1 sessiol =k43b 1)
(k42_a_1 sessiol =k42a_1)
(k44 _a_1 sessiol = k44a_1)
(k44_b_1 sessiol =k44b_1)
(k44 c_1 sessiol =kd4c_1)
(k44 _d 1 sessiol = k44d_1)
(k44_g 1 sessiol =k44g 1)
(k44 _f 1 sessiol = k44f 1)
(k44 e 1 sessiol = kd4de 1)
(k47_11_1 sessiol =k47a_1)
(k48_a_1 sessiol = k48a_1)
(k48_b_1 sessiol = k48b_1)
(k48 _c_1 sessiol =k48c_1)
(k48_d_1 sessiol = k48d_1)
(k48_e_1 sessiol = k48e_1)
(k48_f 1 sessiol = k48f 1)
(k48 g 1 sessiol =k48g 1)
(k48_h_1 sessiol = k48h_1)
(k51_1 sessiol =k51a_1)
(k45_1_sessiol =k45_1)
(k46_1 sessiol =k46_1)
(k47_1_sessiol = k47_1)
(k49_1_sessiol =k49_1)
(k50_1_sessiol = k50 1)
(k53_1_sessiol =k53 1)
(k52_1_sessiol =k52_1)
(k19 _a_2 sessio2 =k19a_2)
(k19 _b_2 sessio2 =k19b_2)
(k19 _c_2 sessio2 =k19c_2)
(k19 _d_2 sessio2 =k19d_2)
(k19_e_2_ sessio2 = k19e_2)
(k20_a_2 sessio2 = k20a_2)



(k20_b_2 sessio2 = k20b_2)
(k20_c_2_sessio2 =k20c_2)
(k20_d_2_sessio2 = k20d_2)
(k20_e_2 sessio2 = k20e_2)
(k20_f 2 sessio2 = k20f_2)
(k20_g 2 sessio2 = k20g_2)
(k20_h_2 sessio2 = k20h_2)
(k20_i_2_sessio2 = k20i_2)
(k20_j_2_ sessio2 = k20j_2)
(k20_k_2 sessio2 = k20k_2)
(k20_I_2_sessio2 = k201_2)
(k21_a_2 sessio2 =k21a_2)
(k21_b_2_sessio2 = k21b_2)
(k21 _c_2 sessio2 =k21c_2)
(k21_d_2 sessio2 =k21d_2)
(k21_e_2_sessio2 = k21le_2)
(k21_f 2 sessio2 = k21f_2)
(k22_a_2_sessio2 = k22a_2)
(k22_b_2_sessio2 = k22b_2)
(k22_c_2 sessio2 =k22c_2)
(k22_d_2_sessio2 = k22d_2)
(k22_e_2_ sessio2 = k22e_2)
(k22_f 2 sessio2 = k22f 2)
(k22_g_2_sessio2 = k22g_2)
(k22_h_2 sessio2 = k22h_2)
(k22_j_2_sessio2 = k22j_2)
(k22_qg_2_sessio2 = k22q_2)
(k22_p_2 sessio2 =k22p_2)
(k22_o_2_sessio2 = k220_2)
(k22_n_2_sessio2 = k22n_2)
(k22_m_2 sessio2 =k22m_2)
(k22_1_2_sessio2 = k22I_2)
(k22_k_2_sessio2 = k22k_2)
(k22_i_2 sessio2 =k22i _2)
(k22_r_2_sessio2 = k22r_2)
(k27 _a_2 sessio2 = k27a_2)
(k27_b_2 sessio2 =k27b_2)
(k38_b_2 sessio2 = k38b_2)
(k38 _c_2 sessio2 =k38c_2)
(k38_d_2_sessio2 = k38d_2)
(k38_e_2_sessio2 = k38e_2)
(k38_f 2 sessio2 = k38f 2)
(k38_g 2 sessio2 = k38g_2)
(k38_h_2 sessio2 = k38h_2)
(k38_a_2 sessio2 =k38a_2)
(k41_a_2 sessio2 = kd41la_2)
(k41 _b 2 sessio2 =k41b_2)
(k41_c_2_sessio2 = kdlc_2)

(k41_d_2 sessio2 = k41d_2)
(k39_a_2 sessio2 =k39a_2)
(k39_b_2 sessio2 =k39b_2)
(k39_c_2_sessio2 = k39c_2)
(k39_d_2 sessio2 =k39d_2)
(k40_a_2_sessio2 = k40a_2)
(k40_b_2 sessio2 = k40b_2)
(k43 _a_2 sessio2 = k43a_2)
(k43_b_2 sessio2 = k43b_2)
(k14hrs_3 sessio3 = k14h_3)
(k14min_3_sessio3 = k14m_3)
(k13_3_sessio3 =k13_3)
(k15_3 sessio3 =k15_3)
(k16_3 sessio3 =k16_3)
(k17_3_sessio3 =k17_3)
(k18_3 sessio3 =k18_3)
(k19_a_ 3 sessio3 =k19a_3)
(k19 _b_3 sessio3 =k19b_3)
(k19 _c_3 sessio3 =k19c_3)
(k19_d_3_sessio3 = k19d_3)
(k19 _e_3 sessio3 =k19e_3)
(k20_a_3 sessio3 = k20a_3)
(k20_b_3_sessio3 = k20b_3)
(k20_c_3_sessio3 = k20c_3)
(k20_d_3_sessio3 = k20d_3)
(k20_e_3 sessio3 = k20e_3)
(k20_f 3 sessio3 = k20f_3)
(k20_g 3 _sessio3 = k20g_3)
(k20_h_3 sessio3 = k20h_3)
(k20_i_3 sessio3 = k20i_3)
(k20_j_3_sessio3 = k20j_3)
(k20_k_3_sessio3 = k20k_3)
(k20_1_3_sessio3 = k20I_3)
(k21_a_3 sessio3 =k21a_3)
(k21_b_3 sessio3 =k21b_3)
(k21_c_3_sessio3 = k21c_3)
(k21_d_3_sessio3 = k21d_3)
(k21_e_3_sessio3 = k21le_3)
(k21_f 3 sessio3 = k21f_3)
(k22_a_3 sessio3 = k22a_3)
(k22_b_3_sessio3 = k22b_3)
(k22_c_3_sessio3 = k22c_3)
(k22_d_3_sessio3 = k22d_3)
(k22_e_3_sessio3 = k22e_3)
(k22_f 3 sessio3 = k22f 3)
(k22_g 3 sessio3 =k22g 3)
(k22_h_3_sessio3 = k22h_3)
(k22_j_3 sessio3 =k22j 3)



(k22_g_3_sessio3 = k22q_3)
(k22_p_3_sessio3 = k22p_3)
(k22_o_3_sessio3 = k220_3)
(k22_n_3 sessio3 = k22n_3)
(k22_m_3_sessio3 = k22m_3)
(k22_1_3 sessio3 = k22l _3)
(k22_k_3_sessio3 =k22k_3)
(k22_i_3_sessio3 = k22i_3)
(k22_r 3 sessio3 = k22r_3)
(k23_a_3 sessio3 =k23a_3)
(k23_b_3_sessio3 = k23b_3)
(k23_e_3 sessio3 =k23e_3)
(k23 _c_3 sessio3 =k23c_3)
(k23_d_3 sessio3 = k23d_3)
(k23_f 3 sessio3 = k23f 3)
(k23_g 3 _sessio3 =k23g_3)
(k25_a_3_sessio3 = k25a_3)
(k25_b_3 sessio3 = k25b_3)
(k25_c_3_sessio3 = k25c_3)
(k25_d_3 sessio3 = k25d_3)
(k25_e_3 sessio3 = k25e_3)
(k26_a_3_sessio3 = k26a_3)
(k26_b_3 sessio3 = k26b_3)
(k26_c_3_sessio3 = k26¢_3)
(k26_d_3_sessio3 = k26d_3)
(k27_a_3_sessio3 = k27a_3)
(k27_b_3_sessio3 =k27b_3)
(k28_3 _sessio3 = k28 3)
(k29_3_sessio3 = k29_3)
(k30_a_3_sessio3 = k30a_3)
(k30_b_3 sessio3 = k30b_3)
(k30_d_3_sessio3 = k30d_3)
(k30_e_3_sessio3 = k30e_3)
(k30_f 3 sessio3 = k30f_3)
(k30_g 3 sessio3 = k30g_3)
(k31_a_3 sessio3 =k31a_3)
(k31_b_3 sessio3 =k31b_3)
(k31_c_3_sessio3 =k31c_3)
(k30_c_3_sessio3 =k30c_3)
(k33_a_3 sessio3 =k33a_3)
(k33_b_3_sessio3 = k33b_3)
(k33_c_3_sessio3 =k33c_3)
(k33_d_3_sessio3 = k33d_3)
(k33_e_3 sessio3 =k33e_3)
(k33_f 3 sessio3_OLD = k33f_3)
(k32_a_3_sessio3 =k32a_3)
(k32_b_3 sessio3_A=k32b_3)
(k32_c_3_sessio3_A =k32c_3)

(k32_d_3_sessio3 = k32d_3)
(k33_h_3 sessio3 = k33h_3)
(k33_g 3 sessio3 =k33g_3)
(k33_i_3_sessio3 =k33i_3)
(k33_j_3 sessio3 =k33j_3)
(k33_k_3_sessio3 = k33k_3)
(k33_1_3_sessio3 =k331_3)
(k35_c_m_3 sessio3 = k35cm_3)
(k37_3_sessio3_orig = k37_3)
(k35_c_h_3 sessio3 = k35ch_3)
(k35_b_h_3 sessio3 = k35bh_3)
(k36_a_3_sessio3 = k36a_3)
(k36_b_3 sessio3 = k36b_3)
(k36_c_3 sessio3 = k36¢_3)
(k36_d_3_sessio3 = k36d_3)
(k36_e_3 sessio3 = k36e_3)
(k35_b_m_3 sessio3 = k35bm_3)
(k38 _b_3 sessio3 =k38b_3)
(k38_c_3 sessio3 =k38c_3)
(k38_d_3_sessio3 = k38d_3)
(k38_e_3 sessio3 =k38e_3)
(k38_f 3 sessio3 = k38f_3)
(k38_g 3 _sessio3 = k38g_3)
(k38_h_3 sessio3 = k38h_3)
(k38_a_3 sessio3 = k38a_3)
(k39_a_3 sessio3 =k39a_3)
(k39_b_3 sessio3 =k39b_3)
(k39_c_3_sessio3 =k39c_3)
(k39_d_3 sessio3 =k39d_3)
(k40_a_3 sessio3 = k40a_3)
(k40_b_3_sessio3 = k40b_3)
(k41_a_3 sessio3 =k41a_3)
(k41_b 3 sessio3 =k41b_3)
(k41_c_3_sessio3 = k4lc_3)
(k41_d_3 sessio3 = k41d_3)
(k42_b_3_sessio3 = k42b_3)
(k42_c_3_sessio3 = k42c_3)
(k42_d_3 sessio3 = k42d_3)
(k43_a_3_sessio3 = k43a_3)
(k43 _b_3 sessio3 = k43b_3)
(k42_a_3 sessio3 = k42a_3)
(k44_a_3 sessio3 = k44a_3)
(k44 b 3 sessio3 = k44b_3)
(k44 _c_3 sessio3 = k44c_3)
(k44 _d_3 sessio3 = k44d_3)
(k44 g 3 sessio3 =k44g 3)
(k44_f 3 sessio3 = k44f_3)
(k44 _e_ 3 sessio3 = kd4e_3)



(k55_b_3 sessio3 = k55b_3)
(k55_c_3_sessio3 = k55c_3)
(k55_d_3_sessio3 = k55d_3)
(k56_a_3 sessio3 = k56a_3)
(k56_c_3_sessio3 = k56¢c_3)
(k55_a_3 sessio3 = k55a_3)
(k56_b_3 sessio3 = k56b_3)
(k56_d_3_sessio3 = k56d_3)
(k56_e_3 sessio3 = k56e_3)
(k56_f 3 sessio3 = k56f_3)
(k57_a_3_sessio3 = k57a_3)
(k57_b_3 sessio3 =k57b_3)
(k57 _c_3_sessio3 = k57c_3)
(k57_d_3 sessio3 = k57d_3)
(k57 _e_3_sessio3 = k57e_3)
(k47_11_3_sessio3 = k47a_3)
(k48 _a_3 sessio3 = k48a_3)
(k48 _b 3 sessio3 = k48b_3)
(k48_c_3_sessio3 = k48c_3)
(k48 _d_3 sessio3 = k48d_3)
(k48 _e_3 sessio3 = k48e_3)
(k48_f 3 sessio3 = k48f_3)
(k48 _g 3 sessio3 = k48g_ 3)
(k48_h_3_sessio3 = k48h_3)
(k51_3_sessio3 =k51_3)
(k45_3 sessio3 =k45_3)
(k46_3_sessio3 = k46_3)
(k47_3 _sessio3 =k47_3)
(k49_3_sessio3 = k49_3)
(k50_3_sessio3 =k50_3)
(k53_3 sessio3 =k53_3)
(k52_3 sessio3 =k52_3)

(k19_e_REV_1_sessiol =R19e_1)
(k20_g REV_1 sessiol =R20g 1)
(k20_|_REV_1_sessiol =R20l_1)

(k23_c_REV_1 sessiol =R23c_1)
(k23_f REV_1 sessiol = R23f _1).

EXECUTE.

RENAME VARIABLES (k14hrs_4_sessio4 =

k14h_4)

(k14min_4 sessio4 = k14m_4)
(k13_4_sessiod =k13_4)
(k15_4 sessio4 =k15_4)
(k16_4 sessio4 =ki16_4)
(k17_4_sessiod =k17_4)
(k18_4_sessio4 =k18_4)
(k19_a_4 sessiod =k19a_4)

(k19 _b_4 sessio4 = k19b_4)
(k19 _c_4 sessio4 =k19c_4)
(k19 _d_4 sessio4 =k19d_4)
(k19_e_4 sessiod = k19e_4)
(k20_a_4 sessiod = k20a_4)
(k20_b_4 sessio4 = k20b_4)
(k20_c_4 sessio4 = k20c_4)
(k20_d_4 sessio4 = k20d_4)
(k20_e_4_sessiod = k20e_4)
(k20_f 4 sessiod = k20f_4)
(k20_g 4 sessiod = k20g_4)
(k20_h_4 sessio4 = k20h_4)
(k20_i_4 sessiod = k20i_4)
(k20_j_4_sessio4 = k20j_4)
(k20_k_4_sessiod = k20k_4)
(k20_I_4 sessio4 = k201_4)
(k21_a_4_sessiod = k21a_4)
(k21_b_4 sessio4 =k21b_4)
(k21_c_4 sessiod =k21c_4)
(k21_d_4 sessio4 = k21d_4)
(k21_e_4 sessiod =k21le_4)
(k21_f 4 _sessiod = k21f_4)
(k22_a_4_sessiod = k22a_4)
(k22_b_4 sessio4 =k22b_4)
(k22_c_4 sessio4 =k22c_4)
(k22_d_4 sessio4 =k22d_4)
(k22_e_4 sessiod =k22e_4)
(k22_f 4 sessiod = k22f_4)
(k22_g 4 sessiod = k22g 4)
(k22_h_4_sessio4 = k22h_4)
(k22_j_4_sessiod = k22j _4)
(k22_qg_4 sessio4 =k22q_4)
(k22_p_4_sessiod = k22p_4)
(k22_o_4 sessiod = k220_4)
(k22_n_4 sessio4 =k22n_4)
(k22_m_4_sessiod = k22m_4)
(k22_1_4_sessiod = k221_4)
(k22_k_4_sessiod = k22k_4)
(k22_i_4_sessiod = k22i_4)
(k22_r_4 sessio4 =k22r_4)
(k23_a_4 sessiod = k23a_4)
(k23_b_4 sessio4 = k23b_4)
(k23_e_4 sessiod =k23e_4)
(k23_c_4 sessiod =k23c_4)
(k23_d_4 sessio4 =k23d_4)
(k23_f 4 sessiod = k23f _4)
(k23_g 4 sessiod = k23g_4)
(k25_a_4 sessiod = k25a_4)



(k25_b_4 sessio4 = k25b_4)
(k25_c_4 sessio4d = k25c_4)
(k25_d_4 sessio4 = k25d_4)
(k25_e_4 sessiod = k25e_4)
(k26_a_4 sessiod = k26a_4)
(k26_b_4 sessio4 = k26b_4)
(k26_c_4 sessio4d = k26¢c_4)
(k26_d_4 sessio4 = k26d_4)
(k27 _a_4 sessiod = k27a_4)
(k27_b_4_sessio4 = k27b_4)
(k28_4_sessiod = k28_4)
(k29 _4 sessio4 = k29 _4)
(k30_a_4 sessiod = k30a_4)
(k30_b_4 sessio4 = k30b_4)
(k30_d_4 sessio4 =k30d_4)
(k30_e_4_sessiod = k30e_4)
(k30_f_4_sessiod = k30f_4)
(k30_g 4 sessio4 = k30g_4)
(k31_a_4_sessiod = k31a_4)
(k31_b_4 sessio4 =k31b_4)
(k31_c_4 sessio4 =k31c_4)
(k30_c_4 sessio4 = k30c_4)
(k33_a_4 sessiod = k33a_4)
(k33_b_4 sessio4 = k33b_4)
(k33_c_4 sessiod =k33c_4)
(k33_d_4 sessio4 = k33d_4)
(k33_e_4_sessiod = k33e_4)
(k32_a_4 sessiod = k32a_4)
(k32_b_4_sessiod_A =k32b_4)
(k32_c_4 sessiod_A =k32c_4)
(k32_d_4 sessio4 =k32d_4)
(k33_h_4 sessio4 = k33h_4)
(k33_g 4 _sessiod = k33g_4)
(k33_f 4 sessio4 OLD = k33f_4)
(k33_j_4 sessio4 =k33j_4)
(k33_k_4 sessiod = k33k_4)
(k33_1_4 sessio4 = k331_4)
(k33_i_4_sessiod = k33i_4)
(k35_c_m_4 sessiod = k35cm_4)
(k37_4_sessio4_orig =k37_4)
(k35_c_h_4_sessio4 = k35ch_4)
(k35_b_h_4 sessio4 = k35bh_4)
(k36_a_4_sessiod = k36a_4)
(k36_b_4 sessio4 = k36b_4)
(k36_c_4 sessio4 = k36c_4)
(k36_d_4 sessio4 = k36d_4)
(k36_e_4 sessiod = k36e_4)
(k35_b_m_4 sessio4 = k35bm_4)

(k38_b_4 sessio4 = k38b_4)
(k38_c_4 sessio4 =k38c_4)
(k38_d_4 sessio4 = k38d_4)
(k38_e_4 sessiod = k38e_4)
(k38_f 4 sessiod = k38f_4)

(k38_g 4 sessiod = k38g_4)
(k38_h_4 sessio4 = k38h_4)
(k38_a_4 sessiod = k38a_4)
(k39_b_4 sessio4 = k39b_4)
(k39 _c_4 sessio4 =k39c_4)
(k39_d_4 sessio4 =k39d_4)
(k40_a_4_ sessiod = k40a_4)
(k40_b_4 sessio4 = k40b_4)
(k39_a_4 sessio4 =k39a_4)
(k41_a_4 sessiod = kd41a_4)
(k41 _b 4 sessio4 =k41b_4)
(k41_c_4 sessiod =k4lc_4)
(k41_d_4 sessio4 =k41d_4)
(k42_b 4 sessiod =k42b_4)
(k42_c_4 sessiod = kd2c_4)
(k42_d_4 sessiod =k42d_4)
(k43 _a_4 sessiod = k43a_4)
(k43_b_4 sessiod = k43b_4)
(k42_a_4 sessiod = k42a_4)
(k44 _a_4 sessiod = k44a_4)
(k44 b 4 sessiod =k44b_4)
(k44 _c_4 sessiod = kd4c_4)
(k44_d_4 sessio4 = k44d_4)
(k44 _g 4 sessiod = k44g 4)
(k44_f_4 sessiod = k44f_4)

(k44_e_4 sessiod = kdde_4)
(k55_b_4 sessio4 = k55b_4)
(k55_c_4 sessio4 = k55c_4)
(k55_d_4 sessio4 = k55d_4)
(k56_a_4 sessiod = k56a_4)
(k56_c_4_sessio4 = k56¢_4)
(k55_a_4_sessiod = k55a_4)
(k56_b_4 sessio4 = k56b_4)
(k56_d_4_sessio4 = k56d_4)
(k56_e_4 sessiod = k56e_4)
(k56_f 4 sessiod = k56f_4)

(k57_a_4_sessiod = k57a_4)
(k57_b_4_sessiod = k57b_4)
(k57_c_4 _sessiod = k57c_4)
(k57_d_4 sessio4 = k57d_4)
(k57_e_4 sessiod = k57e_4)
(k47_l11_3_sessiod = k47a_4)
(k48 _a_4 sessiod = k48a_4)



(k48 b 4 sessio4 = k48b_4)
(k48 _c_4 sessio4d = k48c_4)
(k48_d_4 sessio4 = k48d_4)
(k48 _e_4 sessiod = k48e_4)
(k48_f 4 sessiod = k48f_4)
(k48 _g 4 sessiod = k48g 4)
(k48_h_4 sessio4 = k48h_4)
(k51_4_sessiod =k51_4)
(k45_4 sessiod = k45_4)
(k46_4 sessiod =k46_4)
(k47_4_sessiod = k47_4)
(k49_4 sessiod =k49_4)
(k50_4_sessio4 = k50 _4)
(k53_4_sessio4 = k53 _4)
(k52_4 sessio4 =k52_4)

(k19_e_REV_4_sessio4 = R19e_4)
(k20_g REV_4_sessio4 = R20g_4)
(k20_h_REV_4 sessio4 = R20h_4)
(k20_I_REV_4_sessio4 = R201_4)

(k23_c_REV_4 sessio4 = R23c_4)
(k23_f REV_4 sessio4 = R23f _4).

EXECUTE.

RENAME VARIABLES (Pvm.1 =H1_1a)

(Pvm.2 =H1_2a)

(Pvm.3 = H1_3a)

(Pvm.4 = H1_4a)
(Pvm.5=H1_5a)

(Pvm.6 = H1_6a)

(Pvm.7 =H1_7a)
(Summa.1=H2_ 1a)
(Summa.2 = H2_2a)
(Summa.3 =H2_3a)
(Summa.4 = H2_4a)
(Summa.5 = H2_5a)
(Summa.6 = H2_6a)
(Summa.7 =H2_7a)
(Paikallaanolo.1 = H3_1a)
(Paikallaanolo.2 = H3_2a)
(Paikallaanolo.3 = H3_3a)
(Paikallaanolo.4 = H3_4a)
(Paikallaanolo.5 = H3_5a)
(Paikallaanolo.6 = H3_6a)
(Paikallaanolo.7 = H3_7a)
(IstuampMakuu.1 = H4_1a)
(IstuampMakuu.2 = H4_2a)
(IstuampMakuu.3 = H4_3a)
(IstuampMakuu.4 = H4_4a)

(IstuampMakuu.5 = H4_5a)
(IstuampMakuu.6 = H4_6a)
(IstuampMakuu.7 = H4_7a)
(Seisten.1 = H5_1a)
(Seisten.2 = H5_2a)
(Seisten.3 = H5_3a)
(Seisten.4 = H5_4a)
(Seisten.5 = H5_5a)
(Seisten.6 = H5_6a)
(Seisten.7 = H5_7a)
(Kevytliikunta.1 = H6_1a)
(Kevytliikunta.2 = H6_2a)
(Kevytliikunta.3 = H6_3a)
(Kevytliikunta.4 = H6_4a)
(Kevytliikunta.5 = H6_5a)
(Kevytliikunta.6 = H6_6a)
(Kevytliikunta.7 = H6_7a)
(Reipas.1=H7_1a)
(Reipas.2 = H7_2a)
(Reipas.3 =H7_3a)
(Reipas.4 = H7_4a)
(Reipas.5 = H7_5a)
(Reipas.6 = H7_6a)
(Reipas.7 = H7_7a)
(Rasittava.1 = H8 1a)
(Rasittava.2 = H8 2a)
(Rasittava.3 = H8 3a)
(Rasittava.4 = H8_4a)
(Rasittava.5 = H8 5a)
(Rasittava.6 = H8 6a)
(Rasittava.7 = H8_7a)
(pisinreipas.1 = H9_1a)
(pisinreipas.2 = H9_2a)
(pisinreipas.3 = H9_3a)
(pisinreipas.4 = H9_4a)
(pisinreipas.5 = H9_5a)
(pisinreipas.6 = H9_6a)
(pisinreipas.7 = H9_7a)
(pisinrasittavat.1 = H10_1a)
(pisinrasittavat.2 = H10_2a)
(pisinrasittavat.3 = H10_3a)
(pisinrasittavat.4 = H10_4a)
(pisinrasittavat.5 = H10_5a)
(pisinrasittavat.6 = H10_6a)
(pisinrasittavat.7 = H10_7a)
(MADave.1 = H11_1a)
(MADave.2 = H11_2a)
(MADave.3 =H11 _3a)



(MADave.4 = H11_4a)
(MADave.5 =H11_5a)
(MADave.6 = H11_6a)
(MADave.7 = H11_7a)
(Nyl6s.1 = H12_1a)

(Nyl6s.2 =H12_2a)

(Nyls.3 = H12_3a)

(Nylos.4 = H12_4a)

(Nyl6s.5 =H12_5a)

(Nyl6s.6 = H12_6a)

(Nyl6s.7 =H12_7a)

(Naskel.1 =H13_1a)
(Naskel.2 =H13_2a)
(Naskel.3 =H13_3a)
(Naskel.4 = H13_4a)
(Naskel.5 =H13_5a)
(Naskel.6 =H13_6a)
(Naskel.7 =H13_7a)
(Njuoksuaskel.1 =H14_1a)
(Njuoksuaskel.2 = H14 2a)
(Njuoksuaskel.3 = H14_3a)
(Njuoksuaskel.4 = H14_4a)
(Njuoksuaskel.5 = H14 5a)
(Njuoksuaskel.6 = H14_6a)
(Njuoksuaskel.7 = H14_7a)
(FU_Pvm.1 = H1_1b)
(FU_Pvm.2 = H1_2b)
(FU_Pvm.3 =H1 3b)
(FU_Pvm.4 = H1_4b)
(FU_Pvm.5 =H1 5b)
(FU_Pvm.6 =H1 6b)
(FU_Pvm.7 = H1_7b)
(FU_Summa.1=H2_1b)
(FU_Summa.2 = H2_2b)
(FU_Summa.3 =H2_3b)
(FU_Summa.4 =H2_4b)
(FU_Summa.5 =H2_5b)
(FU_Summa.6 = H2_6b)
(FU_Summa.7 =H2_7b)
(FU_Paikallaanolo.1 = H3_1b)
(FU_Paikallaanolo.2 = H3_2b)
(FU_Paikallaanolo.3 = H3_3b)
(FU_Paikallaanolo.4 = H3_4b)
(FU_Paikallaanolo.5 = H3_5b)
(FU_Paikallaanolo.6 = H3_6b)
(FU_Paikallaanolo.7 = H3_7b)
(FU_IstuampMakuu.1 = H4_1b)
(FU_IstuampMakuu.2 = H4_2b)

(FU_IstuampMakuu.3 = H4_3b)
(FU_IstuampMakuu.4 = H4_4b)
(FU_IstuampMakuu.5 = H4_5b)
(FU_IstuampMakuu.6 = H4_6b)
(FU_IstuampMakuu.7 = H4_7b)
(FU_Seisten.1 =H5_1b)
(FU_Seisten.2 = H5_2b)
(FU_Seisten.3 =H5_3b)
(FU_Seisten.4 = H5_4b)
(FU_Seisten.5 = H5_5b)
(FU_Seisten.6 = H5_6b)
(FU_Seisten.7 = H5_7b)
(FU_Kevytliikunta.1 = H6_1b)
(FU_Kevytliikunta.2 = H6_2b)
(FU_Kevytliikunta.3 = H6_3b)
(FU_Kevytliikunta.4 = H6_4b)
(FU_Kevytliikunta.5 = H6_5b)
(FU_Kevytliikunta.6 = H6_6b)
(FU_Kevytliikunta.7 = H6_7b)
(FU_Reipas.1 =H7_1b)
(FU_Reipas.2 = H7_2b)
(FU_Reipas.3 =H7_3b)
(FU_Reipas.4 = H7_4b)
(FU_Reipas.5 =H7_5b)
(FU_Reipas.6 = H7_6b)
(FU_Reipas.7 =H7_7b)
(FU_Rasittava.1 = H8_1b)
(FU_Rasittava.2 = H8_2b)
(FU_Rasittava.3 = H8_3b)
(FU_Rasittava.4 = H8_4b)
(FU_Rasittava.5 = H8_5b)
(FU_Rasittava.6 = H8_6b)
(FU_Rasittava.7 = H8_7b)
(FU_pisinreipas.1 = H9_1b)
(FU_pisinreipas.2 = H9_2b)
(FU_pisinreipas.3 = H9_3b)
(FU_pisinreipas.4 = H9_4b)
(FU_pisinreipas.5 = H9_5b)
(FU_pisinreipas.6 = H9_6b)
(FU_pisinreipas.7 = H9_7b)
(FU_pisinrasittavat.1 = H10_1b)
(FU_pisinrasittavat.2 = H10_2b)
(FU_pisinrasittavat.3 = H10_3b)
(FU_pisinrasittavat.4 = H10_4b)
(FU_pisinrasittavat.5 = H10_5b)
(FU_pisinrasittavat.6 = H10_6b)
(FU_pisinrasittavat.7 = H10_7b)
(FU_MADave.1 = H11_1b)



(FU_MADave.2 = H11_2b)
(FU_MADave.3 = H11_3b)
(FU_MADave.4 = H11_4b)
(FU_MADave.5 = H11_5b)
(FU_MADave.6 = H11_6b)
(FU_MADave.7 = H11_7b)
(FU_Nylds.1 = H12_1b)
(FU_Nyl6s.2 = H12_2b)
(FU_Nyl6s.3 =H12_3b)
(FU_Nylés.4 = H12_4b)
(FU_Nyl6s.5 = H12_5b)
(FU_Nylds.6 = H12_6b)
(FU_Nyl$s.7 = H12_7b)
(FU_Naskel.1 =H13_1b)
(FU_Naskel.2 = H13_2b)
(FU_Naskel.3 = H13_3b)
(FU_Naskel.4 =H13_4b)
(FU_Naskel.5 =H13 5b)
(FU_Naskel.6 = H13_6b)
(FU_Naskel.7 =H13_7b)
(FU_Njuoksuaskel.1 = H14_1b)
(FU_Njuoksuaskel.2 = H14_2b)
(FU_Njuoksuaskel.3 = H14_3b)
(FU_Njuoksuaskel.4 = H14_4b)
(FU_Njuoksuaskel.5 = H14_5b)
(FU_Njuoksuaskel.6 = H14_6b)
(FU_Njuoksuaskel.7 = H14_7b)
(FU2_Pvm.1=H1_1c)
(FU2_Pvm.2 = H1_2¢)
(FU2_Pvm.3 =H1_3c)
(FU2_Pvm.4 =H1_4c)
(FU2_Pvm.5 = H1_5¢)
(FU2_Pvm.6 =H1_6c)
(FU2_Pvm.7 = H1_7c¢)
(FU2_Summa.1l =H2_1c)
(FU2_Summa.2 = H2_2c)
(FU2_Summa.3 = H2_3c)
(FU2_Summa.4 = H2_4c)
(FU2_Summa.5 = H2_5c)
(FU2_Summa.6 = H2_6c)
(FU2_Summa.7 = H2_7c)
(FU2_Paikallaanolo.1 = H3_1c)
(FU2_Paikallaanolo.2 = H3_2c)
(FU2_Paikallaanolo.3 = H3_3c)
(FU2_Paikallaanolo.4 = H3_4c)
(FU2_Paikallaanolo.5 = H3_5c)
(FU2_Paikallaanolo.6 = H3_6c)
(FU2_Paikallaanolo.7 = H3_7c)

(FU2_lstuampMakuu.1 = H4_1c)
(FU2_lIstuampMakuu.2 = H4_2c)
(FU2_lstuampMakuu.3 = H4_3c)
(FU2_lstuampMakuu.4 = H4_4c)
(FU2_lIstuampMakuu.5 = H4_5c¢)
(FU2_lstuampMakuu.6 = H4_6c)
(FU2_lIstuampMakuu.7 = H4_7c)
(FU2_Seisten.1 = H5_1c)
(FU2_Seisten.2 = H5_2c)
(FU2_Seisten.3 = H5_3c)
(FU2_Seisten.4 = H5_4c)
(FU2_Seisten.5 = H5_5c)
(FU2_Seisten.6 = H5_6c)
(FU2_Seisten.7 =H5_7c)
(FU2_Kevytliikunta.1 = H6_1c)
(FU2_Kevytliikunta.2 = H6_2c)
(FU2_Kevytliikunta.3 = H6_3c)
(FU2_Kevytliikunta.4 = H6_4c)
(FU2_Kevytliikunta.5 = H6_5c)
(FU2_Kevytliikunta.6 = H6_6c)
(FU2_Kevytliikunta.7 = H6_7c)
(FU2_Reipas.1 = H7_1c)
(FU2_Reipas.2 = H7_2c)
(FU2_Reipas.3 =H7_3c)
(FU2_Reipas.4 = H7_4c)
(FU2_Reipas.5 = H7_5c)
(FU2_Reipas.6 = H7_6c)
(FU2_Reipas.7 = H7_7c)
(FU2_Rasittava.1 = H8 1c)
(FU2_Rasittava.2 = H8 2c)
(FU2_Rasittava.3 = H8_3c)
(FU2_Rasittava.4 = H8 4c)
(FU2_Rasittava.5 = H8 5c)
(FU2_Rasittava.6 = H8_6c¢)
(FU2_Rasittava.7 = H8 7c)
(FU2_reipaspitka.1 = H9_1c)
(FU2_reipaspitka.2 = H9_2c)
(FU2_reipaspitkd.3 = H9_3c¢)
(FU2_reipaspitka.4 = H9_4c)
(FU2_reipaspitka.5 = H9_5c)
(FU2_reipaspitka.6 = H9_6c)
(FU2_reipaspitka.7 = H9_7c)
(FU2_rasittavapitkd.1 = H10_1c)
(FU2_rasittavapitka.2 = H10_2c)
(FU2_rasittavapitka.3 = H10_3c)
(FU2_rasittavapitka.4 = H10_4c)
(FU2_rasittavapitka.5 = H10_5c)
(FU2_rasittavapitka.6 = H10_6c)



(FU2_rasittavapitka.7 = H10_7c)

(FU2_MADave.1 = H11_1c)
(FU2_MADave.2 = H11_2c)
(FU2_MADave.3 = H11_3c)
(FU2_MADave.4 = H11_4c)
(FU2_MADave.5 = H11 5c)
(FU2_MADave.6 = H11_6c)
(FU2_MADave.7 = H11_7c)
(FU2_Nyl6s.1 = H12_1c)
(FU2_Nyl6s.2 = H12_2c)
(FU2_Nyl6s.3 =H12_3c)
(FU2_Nylés.4 = H12_4c)
(FU2_Nyl6s.5 = H12_5c)
(FU2_Nyl6s.6 = H12_6c)
(FU2_Nylés.7 = H12_7c)
(FU2_Naskel.1 =H13_1c)
(FU2_Naskel.2 =H13_2c)
(FU2_Naskel.3 =H13_3¢)
(FU2_Naskel.4 = H13_4c)
(FU2_Naskel.5 =H13_5c)
(FU2_Naskel.6 =H13_6c¢)
(FU2_Naskel.7 = H13_7c)

(OikeajalkaRasvaprosentti=T20a)
(OikeajalkaRasvanmassa=T21a)
(OikeajalkaRasvatonmassa=T22a)
(OikeajalkaArvioitulihasmassa=T23a)
(Oikeajalkalmpedanssi=T24a)
(VasenjalkaRasvaprosentti = T25a)
(VasenjalkaRasvanmassa = T26a)
(VasenjalkaRasvatonmassa = T27a)
(VasenjalkaArvioitulihasmassa = T28a)
(Vasenjalkalmpedanssi =T29a)
(OikeakasiRasvaprosentti = T30a)
(OikeakdsiRasvanmassa = T31a)
(OikeakasiRasvatonmassa = T32a)
(OikeakasiArvioitulihasmassa = T33a)
(Oikeakasilmpedanssi = T34a)
(VasenkasiRasvaprosentti = T35a)
(VasenkasiRasvanmassa = T36a)
(VasenkasiRasvatonmassa = T37a)
(VasenkasiArvioitulihasmassa = T38a)
(Vasenkasilmpedanssi = T39a)
(KeskivartaloRasvaprosentti = T40a)
(KeskivartaloRasvanmassa = T41a)

(FU2_Njuoksuaskel.1 = H14 1c)
(FU2_Njuoksuaskel.2 = H14_2c)
(FU2_Njuoksuaskel.3 = H14 3c)

(KeskivartaloRasvatonmassa = T42a)
(KeskivartaloArvioitulihasmassa = T43a)
(Keskivartalolmpedanssi = T44a)

(FU2_Njuoksuaskel.4 = H14 4c) (LihasPros = T45a)
(FU2_Njuoksuaskel.5 = H14_5c) (RasvaProsM = T46a)
(FU2_Njuoksuaskel.6 = H14 _6c) (RasvaProsF = T47a)
(FU2_Njuoksuaskel.7 = H14 _7c) (LihasProsM = T48a)
(Syntymapvm = T1a) (LihasProsN = T49a)

(Ikd =T2a) (PainoindeksiM = T50a)
(Sukupuoli =T3a) (PainoindeksiN = T51a)
(Vartalotyyppi = T4a) (Ta2_Syntymapvm =T1b)
(Testinpdivays = T5a) (Ta2_lkd = T2b)
(TestinValvoja = T6a) (Ta2_Sukupuoli = T3b)
(Painokg =T7a) (Ta2_Vartalotyyppi = T4b)
(Pituuscm =T8a) (Ta2_Testinpaivays = T5b)
(RasvaPros = T9a) (Ta2_TestinValvoja = T6b)
(Rasvanmassakg = T10a) (Ta2_Painokg = T7b)
(Rasvatonmassakg = T11a) (Ta2_Pituuscm = T8b)
(Painoindeksi = T12a) (Ta2_Rasva = T9b)

(Perusaineenvaihduntakcal = T13a)
(Kokonaisvesimaarakg = T14a)

(Ta2_Rasvanmassakg = T10b)
(Ta2_Rasvatonmassakg = T11b)

(Luumassakg = T15a) (Ta2_Painoindeksi = T12b)
(Impedanssiohmia = T16a) (Ta2_Perusaineenvaihduntakcal = T13b)
(Viskeraalinen = T17a) (Ta2_Kokonaisvesimaarakg = T14b)
(Metabolinenikd = T18a) (Ta2_Luumassakg = T15b)

(Lihasmassakg = T19a) (Ta2_Impedanssiohmia = T16b)



(Ta2_Viskeraalinen = T17b)
(Ta2_Metabolinenika = T18b)
(Ta2_Lihasmassakg = T19b)
(Ta2_OikeajalkaRasvaprosentti = T20b)
(Ta2_OikeajalkaRasvanmassa = T21b)
(Ta2_OikeajalkaRasvatonmassa = T22b)
(Ta2_OikeajalkaArvioitulihasmassa = T23b)
(Ta2_Oikeajalkalmpedanssi = T24b)
(Ta2_VasenjalkaRasvaprosentti = T25b)
(Ta2_VasenjalkaRasvanmassa = T26b)
(Ta2_VasenjalkaRasvatonmassa = T27b)
(Ta2_VasenjalkaArvioitulihasmassa = T28b)
(Ta2_Vasenjalkalmpedanssi = T29b)
(Ta2_OikeakasiRasvaprosentti = T30b)
(Ta2_OikeakasiRasvanmassa = T31b)
(Ta2_OikeakasiRasvatonmassa = T32b)
(Ta2_OikeakasiArvioitulihasmassa = T33b)
(Ta2_Oikeakasilmpedanssi = T34b)
(Ta2_VasenkasiRasvaprosentti = T35b)
(Ta2_VasenkasiRasvanmassa = T36b)
(Ta2_VasenkasiRasvatonmassa = T37b)
(Ta2_VasenkasiArvioitulihasmassa = T38b)
(Ta2_Vasenkasilmpedanssi = T39b)
(Ta2_KeskivartaloRasvaprosentti = T40b)
(Ta2_KeskivartaloRasvanmassa = T41b)
(Ta2_KeskivartaloRasvatonmassa = T42b)
(Ta2_KeskivartaloArvioitulihasmassa = T43b)
(Ta2_Keskivartalolmpedanssi = T44b)
(K19_4_Attitude = K19_4_At)

(K20_4 OutcomeExpPA = K20 _4 Ou)
(K21_4 Relatedness = K20 _4 Re)
(K21_4_Autonomy =K21_4 Au)

(K21_4 _Competence = K21_4 Co)
(K22_4_ExtReg = K22_4_Ex)
(K22_4_Amotivation = K22_4_Am)

(K22_4 Intrinsic = K22_4 In)

(K22_4 Introjected = K22_4 _1j)
(K22_4_Identified = K22_4_Id)
(K22_4_RAI = K22_4RAl)
(K28_4_PAsatisfNOW = K28_4_PA)
(K23_4 Environment = K23_4 En)

(K25_4 NormbDesc = K25_4 ND)
(K25_4_Normlnju = K25_4 NI)

(K25_4 NormPerc = K25 4 NP)
(K26_4_SRBAI = K26_4_SR)

(K27_4 _Intention = K27_4_In)

(K30_4_ ActionPlanning = K30_4_ Ac)
(K30_4_CopingPlanning = K30_4_Co)

(k31_b_REV_4 sessio4 =R31b_4)
(K31_4_PBC = K31_4PBC)
(K31_4_SelfEffSum = K31_4_Se)
(k38_c_4 REV_sessio4 = R38c_4)
(k38_d_4 REV_sessio4 = R38d_4)
(k38_h_4 REV_sessio4 = R38h_4)
(k41_a_4_REV_sessiod4 = R41a_4)
(k41_c_4 REV_sessio4 = R41c_4)
(K38_4_OutcomeExpSitredu = K38_4_0Ou)
(K54_4 OutcomeExpSitredu2 = K54_4 Ou)
(K14_4 PAtotal = K14_4_PA)

(K35_4 SitTotalWeekend = K35_4_SW)
(K35_4 SitTotalWeekday = K35_4 SD)
(K36_4_Sitbreak7d = K36_4_S7)
(K37_4_sessio4_9missing = K37_4_se)
(K39_4 NormPercSitredu = K39 _4 No)
(K40_4 NormPercSitredu2 = K40 _4_No)
(K42_4 SelfeffSitredu = K42_4 Se)
(K43_4 IntentionSitredu = K43 _4 _In)
(K44_4 Teacheracts = K44_4 Te)
(K48 _4 Symptoms = K48 4 Sy)
(k33_f_4_sessiod FIXED = F33f_4FI)
(K32_4_BCTs =K32_4_BC)

(K33_4_BCTs = K33_4_BC)

(k33_a_3 Weeklycomplier =k33a_3 W)
(k33_b_3 Weeklycomplier =k33b_3 W)
(k33_c_3 Weeklycomplier =k33c_3 W)
(k33_d_3_Weeklycomplier = k33d_3_W)
(k33_e_3 Weeklycomplier = k33e_3 W)
(k33_g 3 Weeklycomplier=k33g 3 W)
(k33_h_3_Weeklycomplier = k33h_3_W)
(k33_i_3_ Weeklycomplier = k33i_3 W)
(k33_j_3_Weeklycomplier = k33j_3_W)
(k33_f 3 Weeklycomplier = k33f_3_W)
(k33_3_BCTs_Weeklycompliance_Atol =
k33_3_BW)
(k33_3_BCTs_Weeklycompliance_adghi =
k33_3_BC)

(K19_1_Attitude=K19_1_At)

(K21_1 Relatedness=K21 1 Re)
(K21_1_Autonomy=K21_ 1 Au)
(K21_1_Competence=K21_1 Co)
(K22_1_ExtReg=K22_1_ Ex)
(K22_1_Amotivation=K22_1_Am)
(K22_1 Intrinsic=K22_1_1In)
(K23_1_Environment=K23 1 En)

(K25_1 NormbDesc=K25_1 ND)

(K25_1 Norminju=K25 1 NI)



(K25_1 NormPerc=K25_1 NP)
(K26_1_SRBAI=K26_1_SR)
(K27_1_Intention=K27_1_In)
(K30_1_ActionPlanning=K30_1_Ac)
(K30_1_CopingPlanning=K30_1_Co)
(K3_1_AGE_sessiol=K3 1 AGE)
(K28 1 PAsatisfNOW=K28_1_PA)
(K22_1_Introjected=K22_1_1j)
(K22_1 Identified=K22_1_Id)
(K22_1_RAI=K22_1RAI)
(k20_h_REV_1_sessio1=R20h_1)
(K20_1_OutcomeExpPA=K20 1 Ou)
(k31_b_REV_1_sessio1=R31b_1)

(k31_b_REV_3_sessio3=R31b_3)
(K31_3_PBC=K31_3PBC)
(K31_3_SelfEffSum=K31_3_Se)
(k38_c_1 REV_sessiol=R38c_1)
(k38_c_3 REV_sessio3=R38c_3)
(k38_d_1_REV_sessio1l=R38d_1)
(k38_d_3_REV_sessio3=R38d_3)
(k38_h_3 REV_sessio3=R38h_3)
(k38_h_1 REV_sessio1l=R38h_1)
(k54 _a_1 REV_sessiol=R54a_1)
(k41_a_3_REV_sessio3=R41a_3)
(k54_c_1 REV_sessiol=R54c_1)
(k41 _c_3 REV_sessio3=R41c_3)

(K31_1_PBC=K31_1PBC)
(K31_1_SelfEffSum=K31_1_Se)
(K32_1_BCTs_BL=K32_1_BC)
(K32_3_BCTs_FU=K32_3_BC)
(K33_1_BCTs_BL=K33_1_BC)
(K32_EROTUS_T3T1=K32_EROT)
(K33_EROTUS_T3T1=K33_EROT)
(k33_f 3 sessio3_FIXED=F33f 3Fl)

(K38 1 OutcomeExpSitredu=K38 1 Ou)
(K38_3_OutcomeExpSitredu=K38 3 Ou)
(K54_1 OutcomeExpSitredu2=K54_1 Ou)
(K54 3 OutcomeExpSitredu2=K54_3 Ou)
(K39_1 NormPercSitredu=K39 1 NP)
(K39_3_NormPercSitredu=K39 3 NP)
(K40_1_NormPercSitredu2=K40_1_NP)
(K40_3 NormPercSitredu2=K40 3 NP)

(K33_3_BCTs_FU=K33_3BCT)
(k19_e_REV_3 sessio3=R19e_3)
(k20_g REV_3_sessio3=R20g_3)
(k20_h_REV_3_sessio3=R20h_3)
(k20_I_REV_3 sessio3=R20I_3)
(k23_c_REV_3_sessio3=R23c_3)
(k23_f REV_3 sessio3=R23f 3)
(K19_3_Attitude=K19_3_At)
(K20_3_OutcomeExpPA=K20_3 Ou)
(K21_3_Autonomy=K21 3 Au)
(K21_3_Relatedness=K21_3_Re)
(K21_3_Competence=K21_3_Co)
(K22_3_ExtReg=K22_ 3 Ex)
(K22_3_Amotivation=K22_3_Am)
(K22_3 Intrinsic=K22_3_1In)
(K22_3_Introjected=K22_3_lj)
(K22_3_ldentified=K22_3_1Id)
(K22_3_RAI=K22_3RAl)
(K28_3_PAsatisfNOW=K28_3_PA)
(K23_3_Environment=K23_3_En)
(K25_3 NormbDesc=K25 3 ND)
(K25_3_NormlInju=K25_3_NI)
(K25_3 NormPerc=K25_3 NP)
(K26_3_SRBAI=K26_3_SR)
(K27_3_Intention=K27_3_In)
(K30_3_ActionPlanning=K30_3 Ac)
(K30_3_CopingPlanning=K30 3 Co)

(K42_1_SelfEffSitredu=K42_1_Se)
(K42_3_SelfEffSitredu=K42_3_Se)
(K43_1_IntentionSitredu=K43_1_In)
(K43_3_IntentionSitredu=K43 3 _In)
(K44 _3 Teacheracts=K44 3 Te)
(K44 _1 Teacheracts=K44 1 Te)
(K48_1_ Symptoms=K48 1_Sy)
(K48_3 Symptoms=K48 3 Sy)
(k19_e_REV_2_sessio2=R19e_2)
(k20_g REV_2_ sessio2=R20g_2)
(k20_h_REV_2_ sessio2=R20h_2)
(k20_|_REV_2 sessio2=R20l_2)
(K19_2_Attitude=K19_2_At)
(K20_2_ OutcomeExpPA=K20 2 Ou)
(K21_2_Relatedness=K21_2_ Re)
(K21_2_Autonomy=K21 2 Au)
(K21_2_Competence=K21_2_Co)
(K22_2_ExtReg=K22_2_Ex)

(K22_2 Amotivation=K22 2 Am)
(K22_2_Intrinsic=K22_2_In)
(K22_2_Introjected=K22_2_1j)
(K22_2_Identified=K22_2_1d)
(K22_2_RAI=K22_2RAI)
(K27_2_Intention=K27_2 In)
(k38_c_2 REV_sessio2=R38c_2)
(k38_d_2_REV_sessio2=R38d_2)
(k38_h_2 REV_sessio2=R38h_2)



(k41_a_2 REV_sessio2=R41a_2)
(k41_c_2_ REV_sessio2=R41c_2)
(K38_2_OutcomeExpSitredu=K38 2 Ou)
(K54_2_ OutcomeExpSitredu2=K54 2 Ou)
(K39_2_NormPercSitredu=K39_2_NP)
(K40_2 NormPercSitredu2=K40 2 NP)
(K43_2_IntentionSitredu=K43 2 _1In)
(Q2vastaaja=Q2vastaa)
(Qlvastaaja=Qlvastaa)
(K14_1_PAtotal=K14_1_PA)
(K14_3_PAtotal=K14_3_PA)
(K35_1_SitTotalWeekday=K35 1 SD)
(K35_1_SitTotalWeekend=K35_1_SW)
(K35_3 SitTotalWeekday=K35 3 SD)
(K35_3 SitTotalWeekend=K35 3 SW)
(K36_1_Sitbreak7d=K36_1_S7)
(K36_3_Sitbreak7d=K36_3_S7)
(K37_1_sessiol _CATEGORIZED=K37_1CAT)
(K37_1_sessiol_9missing=K37_1_9m)
(K37_3_sessio3_9missing=K37_3 9m)
(H_Weartime.MEAN_BL=H_Wm_a)
(H_Weartime.MEAN_FU =H_Wm_b)
(H_Weartime.SUM_BL=H_Ws_a)
(H_Weartime.SUM_FU =H_Ws_b)
(H_Weartime.MEAN_FU2 =H_Wm_c)
(H_Weartime.SUM_FU2 =H_Ws_c)
(H_StandupN.MEAN_BL =H_SM_a)
(H_StandupN.SUM_BL=H_SS a)
(H_StandupN.MEAN_FU = H_SM_b)
(H_StandupN.SUM_FU =H_SS b)
(H_StandupN.MEAN_FU2 =H_SM _c)
(H_StandupN.SUM_FU2 =H_SS c)
(H_MVPAmMin.SUM_BL = H_MVPA_a)
(H_MVPAmin.SUM_FU = H_MVPA_b)
(H_MVPAmIin.SUM_FU2 = H_MVPA_c)
(H_DaysWornN_BL =H_Days_a)
(H_DaysWornN_FU = H_Days_b)
(H_DaysWornN_FU2 = H_Days_c)
EXECUTE.

(H_SitLieMin.SUM_BL = H_SMS_a)
(H_SitLieMin.MEAN_BL=H_SMM _a)
(H_SitLieMin.SUM_FU = H_SMS_b)
(H_SitLieMin.MEAN_FU = H_SMM_b)
(H_SitLieMin.SUM_FU2 = H_SMS_c)
(H_SitLieMin.MEAN_FU2 = H_SMM _c)
(H_SitLiePerc_BL=H_SitL_a)
(H_SitLiePerc_FU = H_SitL_b)
(H_SitLiePerc_FU2 = H_SitL_c)
(H_MVPAperc_BL=H_MVpe_a)
(H_MVPAperc_FU =H_MVpe_b)
(H_MVPAperc_FU2 =H_MVpe_c)
(H_MVPAmMin.MEANperday_BL =
H_MVmin_a)
(H_MVPAmMin.MEANperday_FU =
H_MVmin_b)
(H_MVPAmMin.MEANperday_FU2 =
H_MVmin_c)
(H_DaysWornN_ChangeT4T1 = H_DaysW1)
(H_DaysWorn_BL_Min4 = H_DaysW2)
(H_DaysWorn_FU_Min4 = H_DaysW3)
(H_DaysWorn_FU2_Min4 = H_DaysW4)
(H_DaysWornOver10h_BL = H_DaysWS5)
(H_DaysWornOver10h_FU = H_DaysW6)
(H_DaysWornOver10h_FU2 = H_DaysW?7)
(H_DaysWorn_BL_Min4daysOver10h =
H_DaysW8)
(H_DaysWorn_FU_Min4daysOver10h =
H_DaysW9)
(H_DaysWorn_FU2_Min4daysOver10h =
H_Days10)

(Highest_MVPA_4tile = Hi_ MVPA4)
(filter_S = Filter)
(H_TAT1diff_MVPAmin.MEANperday =
H_T4T1di)
(H_T3T1diff_MVPAmin.MEANperday =
H_T3T1di).



LISATIETOA TUTKIJAN ANTAMIEN MUUTTUJIEN MUODOSTAMISESTA:

*Computing the compound variables:.

*Standing up.

COMPUTE H_StandupN.MEAN_BL=MEAN(Nyl6s.1,Nyl6s.2,Nyl6s.3,Nyl6s.4,Nyl6s.5,Nylos.6,Nyl6s.7).
EXECUTE.

COMPUTE H_StandupN.SUM_BL=SUM(Nyl6s.1,Nyl6s.2,Nyl6s.3,Nyl6s.4,Nyl6s.5,Nyl6s.6,Nyl6s.7).
EXECUTE.

COMPUTE
H_StandupN.MEAN_FU=MEAN(FU_Nyl6s.1,FU_Nyl6s.2,FU_Nyl6s.3,FU_Nyl6s.4,FU_Nyl6s.5,FU_Nyl6
s.6,FU_Nyl6s.7).

EXECUTE.

COMPUTE
H_StandupN.SUM_FU=SUM(FU_Nyl6s.1,FU_Nyl6s.2,FU_Nyl6s.3,FU_Nyl6s.4,FU_Nyl6s.5,FU_Nyl6s.6,
FU_Nyl6s.7).

EXECUTE.

COMPUTE
H_StandupN.MEAN_FU2=MEAN(FU2_Nyl6s.1,FU2_Nyl6s.2,FU2_Nyl6s.3,FU2_Nyl6s.4,FU2_Nyl6s.5,F
U2_Nyl6s.6,FU2_Nylos.7).

EXECUTE.

COMPUTE
H_StandupN.SUM_FU2=SUM(FU2_Nyl6s.1,FU2_Nyl6s.2,FU2_Nyl6s.3,FU2_Nyl6s.4,FU2_Nyl6s.5,FU2
_Nyl6s.6,FU2_Nyl6s.7).

EXECUTE.

*Total wear time IN MINUTES.

COMPUTE
H_Weartime.MEAN_BL=mean(Summa.1,Summa.2,Summa.3,Summa.4,Summa.5,Summa.6,Summa.?7
)/60.

EXECUTE.

COMPUTE

H Weartime.MEAN_FU=mean(FU_Summa.1,FU_Summa.2,FU_Summa.3,FU_Summa.4,FU_Summa.5
,FU_Summa.6,FU_Summa.7)/60.

EXECUTE.

COMPUTE
H_Weartime.SUM_BL=SUM(Summa.1,Summa.2,Summa.3,Summa.4,Summa.5,Summa.6,Summa.7)/
60.

EXECUTE.

COMPUTE

H_ Weartime.SUM_FU=SUM(FU_Summa.1,FU_Summa.2,FU_Summa.3,FU_Summa.4,FU_Summa.5,F
U_Summa.6,FU_Summa.7)/60.

EXECUTE.

COMPUTE
H_Weartime.MEAN_FU2=mean(FU2_Summa.1,FU2_Summa.2,FU2_Summa.3,FU2_Summa.4,FU2_Su
mma.5,FU2_Summa.6,FU2_Summa.7)/60.

EXECUTE.

COMPUTE

H_ Weartime.SUM_FU2=SUM(FU2_Summa.1,FU2_Summa.2,FU2_Summa.3,FU2_Summa.4,FU2_Sum
ma.5,FU2_Summa.6,FU2_Summa.7)/60.



EXECUTE.

DESCRIPTIVES VARIABLES=H_Weartime.MEAN_BL H_Weartime.MEAN_FU H_Weartime.SUM_BL
H_Weartime.SUM_FU
H_Weartime.MEAN_FU2 H_Weartime.SUM_FU2 H_StandupN.MEAN_BL H_StandupN.SUM_BL
H_StandupN.MEAN_FU
H_StandupN.SUM_FU H_StandupN.MEAN_FU2 H_StandupN.SUM_FU?2
/STATISTICS=MEAN STDDEV MIN MAX.

* MVPA.

Compute
H_MVPAmIin.SUM_BL=sum(Reipas.1,Reipas.2,Reipas.3,Reipas.4,Reipas.5,Reipas.6,Reipas.7,Rasittava
.1,Rasittava.2,Rasittava.3,Rasittava.4,Rasittava.5,Rasittava.6,Rasittava.7)/60.

EXECUTE.

Compute
H_MVPAmIin.SUM_FU=sum(FU_Reipas.1,FU_Reipas.2,FU_Reipas.3,FU_Reipas.4,FU_Reipas.5,FU_Rei
pas.6,FU_Reipas.7,FU_Rasittava.1l,FU_Rasittava.2,FU_Rasittava.3,FU_Rasittava.4,FU_Rasittava.5,FU_
Rasittava.6,FU_Rasittava.7)/60.

EXECUTE.

Compute
H_MVPAmIin.SUM_FU2=sum(FU2_Reipas.1,FU2_Reipas.2,FU2_Reipas.3,FU2_Reipas.4,FU2_Reipas.5,
FU2_Reipas.6,FU2_Reipas.7,FU2_Rasittava.l,FU2_Rasittava.2,FU2_Rasittava.3,FU2_Rasittava.4,FU2_
Rasittava.5,FU2_Rasittava.6,FU2_Rasittava.7)/60.

EXECUTE.

* H_StandupN.SUM_FU2 was manually made a scale variable.

* Created a variable that counts the number of data timepoints (=days the device has been worn) a
subject has. DaysWornN was manually made a scale variable.

Count H_DaysWornN_BL = Summa.1,Summa.2,Summa.3,Summa.4,Summa.5,Summa.6,Summa.7 (LO
THRU HI).

Count H_DaysWornN_FU =
FU_Summa.l,FU_Summa.2,FU_Summa.3,FU_Summa.4,FU_Summa.5,FU_Summa.6,FU_Summa.7
(LO THRU HI).

Count H_DaysWornN_FU2 =
FU2_Summa.1l,FU2_Summa.2,FU2_Summa.3,FU2_Summa.4,FU2_Summa.5,FU2_Summa.6,FU2_Sum
ma.7 (LO THRU HI).

* the variable IstuampMakuu was originally Istu&Makuu. Creating compounds.

Compute H_SitLieMin.SUM_BL =
sum(lstuampMakuu.1,IstuampMakuu.2,IstuampMakuu.3,IstuampMakuu.4,IstuampMakuu.5,Istuam
pMakuu.6,IstuampMakuu.7)/60.

Execute.

Compute H_SitLieMin.MEAN_BL =
MEAN(IstuampMakuu.1,IstuampMakuu.2,IstuampMakuu.3,IstuampMakuu.4,IstuampMakuu.5,Istua
mpMakuu.6,IstuampMakuu.7)/60.

Execute.

Compute H_SitLieMin.SUM_FU =
sum(FU_IstuampMakuu.1,FU_IstuampMakuu.2,FU_lIstuampMakuu.3,FU_IstuampMakuu.4,FU_Istua
mpMakuu.5,FU_IstuampMakuu.6,FU_IstuampMakuu.7)/60.



Execute.

Compute H_SitLieMin.MEAN_FU =
MEAN(FU_IstuampMakuu.1,FU_IstuampMakuu.2,FU_IstuampMakuu.3,FU_IstuampMakuu.4,FU_Istu
ampMakuu.5,FU_lIstuampMakuu.6,FU_IstuampMakuu.7)/60.

Execute.

Compute H_SitLieMin.SUM_FU2 =
sum(FU2_IstuampMakuu.1,FU2_IstuampMakuu.2,FU2_IstuampMakuu.3,FU2_IstuampMakuu.4,FU2
_IstuampMakuu.5,FU2_IstuampMakuu.6,FU2_IstuampMakuu.7)/60.

Execute.

Compute H_SitLieMin.MEAN_FU2 =
MEAN(FU2_IstuampMakuu.1,FU2_IstuampMakuu.2,FU2_IstuampMakuu.3,FU2_IstuampMakuu.4,FU
2_IstuampMakuu.5,FU2_IstuampMakuu.6,FU2_IstuampMakuu.7)/60.

Execute.

* Creating compound for percentage sitting or lying down.

Compute H_SitLiePerc_BL = H_SitLieMin.SUM_BL / H_Weartime.SUM_BL.

Execute.

Compute H_SitLiePerc_FU = H_SitLieMin.SUM_FU / H_Weartime.SUM_FU.

Execute.

Compute H_SitLiePerc_FU2 = H_SitLieMin.SUM_FU2 / H_Weartime.SUM_FU2.

Execute.

* MVPA percentage compund:.

Compute H_MVPAperc_BL=H_MVPAmin.SUM_BL / H_Weartime.SUM_BL.

Execute.

Compute H_MVPAperc_FU = H_MVPAmin.SUM_FU / H_Weartime.SUM_FU.

Execute.

Compute H_MVPAperc_FU2 =H_MVPAmMin.SUM_FU2 /H_Weartime.SUM_FU2.

Execute.

* Mean MVPA-minutes per day worn.

Compute H_MVPAmin.MEANperday_ BL=H_MVPAmin.SUM_BL / H_DaysWornN_BL.
Execute.

Compute H_MVPAmin.MEANperday_FU = H_MVPAmin.SUM_FU / H_DaysWornN_FU.
Execute.

Compute H_MVPAmin.MEANperday FU2 = H_MVPAmin.SUM_FU2 / H_DaysWornN_FU2.
Execute.

FREQUENCIES VARIABLES=H_MVPAmMin.MEANperday_BL H_MVPAmin.MEANperday_FU
H_MVPAmin.MEANperday_FU2

/STATISTICS=STDDEV MINIMUM MAXIMUM MEAN

/HISTOGRAM

/ORDER=ANALYSIS.
*26.11.14.
* Change in weardays.
COMPUTE H_DaysWornN_ChangeT4T1=H_DaysWornN_FU2 - H_DaysWornN_BL.
EXECUTE.
*03.12.14
* Creating variables to indicate whether a certain cutoff condition is met, so analysis could proceed
only taking into account the cases that meet the condition.



* Cutoff: at least 4 days of data.
IF (H_DaysWornN_BL >=4) H_DaysWorn_BL_Min4=1.

EXECUTE.

IF (H_DaysWornN_FU >=4) H_DaysWorn_FU_Min4=1.
EXECUTE.

IF (H_DaysWornN_FU2 >=4) H_DaysWorn_FU2_Min4=1.
EXECUTE.

* Cutoff: at least 10 hours of data per day.

Count H_DaysWornOver10h_BL =
Summa.1,Summa.2,Summa.3,Summa.4,Summa.5,Summa.6,Summa.7 (10 THRU Hl).

Count H_DaysWornOver10h_FU =
FU_Summa.1l,FU_Summa.2,FU_Summa.3,FU_Summa.4,FU_Summa.5,FU_Summa.6,FU_Summa.7 (10
THRU HI).

Count H_DaysWornOverl10h_FU2 =
FU2_Summa.1l,FU2_Summa.2,FU2_Summa.3,FU2_Summa.4,FU2_Summa.5,FU2_Summa.6,FU2_Sum
ma.7 (10 THRU HiI).

* Cutoff: at least 4 measurement days of 10 hours of data.

IF (H_DaysWornOver10h_BL >=4) H_DaysWorn_BL_Min4daysOver10h=1.

EXECUTE.

IF (H_DaysWornOverl0h_FU >=4) H_DaysWorn_FU_Min4daysOver10h=1.

EXECUTE.

IF (H_DaysWornOverl0h_FU2 >=4) H_DaysWorn_FU2_Min4daysOver10h=1.

EXECUTE.

* Variables indicating change.

COMPUTE StandupN.perWeartimeHour_DIFF=StandupN.perWeartimeHour_BL -
StandupN.perWeartimeHour_FU.

EXECUTE.

COMPUTE SitLiePerc_DIFF=SitLiePerc_BL - SitLiePerc_FU.

EXECUTE.

COMPUTE MVPAmin.MEANperday_DIFF=MVPAmin.MEANperday_BL - MVPAmin.MEANperday_FU.
EXECUTE.

COMPUTE StandupN.perWeartimeHour_DIFF_fuminusbl=StandupN.perWeartimeHour_FU -
StandupN.perWeartimeHour_BL.

EXECUTE.

COMPUTE SitLiePerc_DIFF_fuminusbl=SitLiePerc_FU - SitLiePerc_BL.

EXECUTE.

COMPUTE MVPAmin.MEANperday_DIFF_fuminusbl=MVPAmin.MEANperday_FU -
MVPAmin.MEANperday_BL.

EXECUTE.

* LUODAAN MVPA-MUUTOSMUUTTUJA:

Compute H_T4T1diff_MVPAmin.MEANperday = H_MVPAmin.MEANperday_BL -
H_MVPAmin.MEANperday_FU2.

Execute.



Compute H_T3T1diff MVPAmin.MEANperday = H_MVPAmin.MEANperday_BL -
H_MVPAmin.MEANperday_FU.
Execute.

* MERKITAAN YLIN MVPA-KVARTAALI:

IF (H_MVPAmMin.MEANperday BL >=56.23) Highest. MVPA_4tile=1.
EXECUTE.

RECODE Highest_MVPA_4tile (SYSMIS=0) (1=1).

EXECUTE.

BCT compliance weeklycomplier -muuttujat
RECODE k33_a_3 sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_a_3_ Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_b_3 sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_b_3_Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_c_3_sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33 c_3 Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_d_3_sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_d_3_Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_e_3 sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33 e 3 Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_f_3_sessio3_FIXED (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO
k33_f 3 Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_g 3 sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33 _g 3 Weeklycomplier.

EXECUTE.

RECODE k33_h_3 sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_h_3_Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_i_3_sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_i_3_Weeklycomplier.
EXECUTE.

RECODE k33_j_3_sessio3 (1 thru 2=0) (3 thru 5=1) (ELSE=SYSMIS) INTO k33_j_3_Weeklycomplier.
EXECUTE.

COMPUTE k33_3_BCTs_Weeklycompliance_AtoJ=sum(k33_a_3_ Weeklycomplier +



k33 b 3 Weeklycomplier+k33 c_3 Weeklycomplier+k33_d_3 Weeklycomplier+k33_e 3 Weeklyc

omplier+

k33 f 3 Weeklycomplier+k33_g 3 Weeklycomplier+k33_h_3 Weeklycomplier+k33 i 3 Weeklyco
mplier+

k33_j_3_ Weeklycomplier) / 10.
EXECUTE.

COMPUTE k33_3 BCTs_Weeklycompliance_adghi=sum(k33_a 3 Weeklycomplier +
k33_d_3_Weeklycomplier+

k33_g 3 _Weeklycomplier+k33_h_3_Weeklycomplier+k33_i_3_Weeklycomplier) / 5.
EXECUTE.



